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V Wisconsin je zvezna sodnija začela 
tožbo profi 46 pefrolejskim magnafom 

Madison, Wis., 6. oktobra. V 
tern mestu se je včeraj začela 
zanimiva obravnava, ki bo vzbu-
dila pozornost vse dežele. Obto-
ženih je 46 petrolejnih magna-
tcv, katerim se očita, da so se za-
fotili in umetno dvigali cene ga-
solinu v desetih državah osred-
nJega zapada. 

Med obtoženimi je tudi 23 
tampanij in troje glasil raznih 
Petrolejnih družb. Tožbo proti 
Petrolejnim magnatom je nape-
l a administracija predsednika 
Roosevelta. Vsi obtoženci so bili 
Ze lansko leto spoznani krivim 
kriminalnega zločina, toda ob-
ravnava proti njim se je začela 
sele včeraj. 

Obtožence bo sodil primeroma 
mlad zvezni s o d n i k Patrick 
Stone, ki je star 47 let in kate-
rega je Roosevelt imenoval šele 
lansko leto, ker je bil prepričan, 
da bo ostro za petami raznim kr-
šilcem postave. 

V Madison se pričakuje tudi 
prihoda generalnega zveznega 
pravdnika, ki bo pomagal lokal-
nim zveznim pravdnikom. Vlada 
je poklicala 116 prič, ki so dospe-
le v mesto iz skoro sleherne dr-
žave. 

Pričakuje se, da bo obravnava 
trajala najmanj tri mesece. Ob-
toženi petrolej ni magnati so na-
jeli 72 odvetnikov, ki bodo sku-
šali magnate potegniti iz kremp-
ljev postave. 

Tudi Amerika se pripravlja m bojkot japon-
s t e p blaga, Bojkot je že v teko v Angliji 

Wellesley, Mass., 6. oktobra. 
Tu se vrši letna konferenca za-
u p n i k o v ameriške trgovine. 
Na konferenci je navzočih 700 
delegatov. Ko je prišlo na vrsto 
vPi'ašanje glede bojkota'japon-
skega blaga, so vsi do zadnjega 
dvignili roke v znamenje, da so 
Popravljeni za bojkot. 

Končno je bila stavljena reso-
lucija in enoglasno sprejeta, da 
Se pošlje na kongres Zedinjenih 
drŽav poziv, da odredi bojkot 
japonskega blaga kot v protest 
radi nasilnega napada Japon-
cev na Kitajce. 

Resolucija je bila sprejeta ko 
je z vsem poudarkom govoril v 
njeno prid dr. Tehyl Hsien, zna-
ni kitajski pisatelj in časnikar, 
ki je izjavil, da bodo eventuel-
110 tudi Zedinjeni države po-
tegnjene v to borbo. 

Na konferenci je bila navzo-
ca tudi hči velikega ruskega pi-

satelja Leona Tolstoja, grofi-
nja Aleksandra Tolstoj. Govo-
rila je o skrajno žalostnih eko-
nomskih razmerah v Rusiji. 

"Stalin," je rekla, "skuša 
zvaliti vso krivdo na svoje pod-
ložne, katere je radi lepšega 
krstil z imenom 'trockisti.' V 
resnici je pa Stalin absolutno 
nezmožen za vlado, ne da bi go-
vorili o komunizmu, ki ni druze-
ga kot delavska sužnjost 

"Moj oče je vedno rekel: več 
ljudi je tlačenih, s hujšo silo na-
stane potem razstrelba. V atmo-
sferi nasilja in terorja v Rusiji, 
se Stalin in komunizem ne bosta 
mogla dolgo več vzdržati." 

London, 6. oktobra. Delavska 
stranka je sprejela program, da 
nastopi v parlamentu za bojkot 
japonskega blaga. Mnogo an-
gleških tvrdk je že začelo z boj-
kotiranjem. 

"Brihtni" Japonci 
Tokio, 6. oktobra. Načelnik 

vladnega japonskega časopi> 
nega urada pozna sredstvo, ki 
ki končalo kitajsko-japonsko 
vojno. Izjavil je včeraj, da bi 
^orali Kitajci odložiti orožje, 
111 vojna bi bila takoj končana. 

Kitajska pri tem tudi vojne 
^e bi zgubila, kajti vojna ni bilfj 
Napovedana. Japonci trdijo, da 
Japonsko orožje ni namenjeno 
Proti Kitajski, pač pa proti ve-
lesilam, ki prežijo na Kitajsko, 
^a Kitajsko je najbolje, ako 
Preneha z oboroževanjem, ker 
•Je Japonska dovolj močna, da 
skrbi za kitajsko varnost. 

-o--

Končne številke 
Šele včeraj je volivni odbor 

Uradnc preštel vse glasovnice, ki 
bile oddane pri primarnih vo-

[jtvah 28. septembra. McWil-
Jlfnns je dobil vsega skupaj 71,-
!?81 glasov, Burton pa 103,828. 
|zmed 400,000 volivcev v Cleve-
aiidu jih je glasovalo samo 

l90,000. 

Opereta 
Slovenska katoliško pevsko 

društvo "Lira" priredi 21. no-
vembra krasno opereto "Povod-
c i mož." Prireditev se vrši ob 
t J s 0 popoldne v S. N. Domu. O 

ni bomo podrobneje še pisali. 

Wm. Smith umrl 
g je včeraj William J. 
z m i t h > bivši šerif v Clevelandu. 
l q a š e r i f a je bil izvoljen leta 

12> ko j e bil šele 33 let star. 

Volitve v Detroit« 
Detroit, 6. oktobra. Pri pri-

marnih volitvah za župana in 
mestno zbornico sta zmagala 
kandidat, katerega je podpirala 
C. I. O. organizatija, in pa mest-
ni clerk." Kandidat, ki je bil 
priporočen od American Fed-
eration of Labor, je bil poražen. 
Največje število glasov je dobil 
Richard Reading, mestni clerk. 
On je neodvisen kandidat. Na 
drugem mestu je P a t r i c k 
O'Brien, kandidat ki ga je pri-
poročila CIO. Reading je dobil 
134,720 glasov, O'Brien 96,600, 
Smith, kandidat A. F. of L., 
67,507. Volilo je nekako 300,-
000 državljanov, a vseh registri-
ranih je 615,000. 

o 
Tamburaši na radio 

Hrvatski tamburaški orkester 
"Neven," ki igra vsako nedeljo 
na hrvatskem radio programu 
pctom WGAR radio postaje, bo 
igral nocoj Večer tekom progra-
ma, ki ga oddaja The Cleveland 
Railway Co. na postaji WHK od 
9:30 do 10. zvečer. Program 
družbe cestne železnice bo obse-
gal v bodoče razne narodnostne 
programe. Prihodnji četrtek, 
14. oktobra, bo igral slovenski 
orkester. 

Zadušnica 
Za pokojno Johano Jurečič se 

ba v petek 8. oktobra, brala sv. 
maša ob 9. zjutraj v cerkvi sv. 
Vida, ob priliki dvanajste oblet-
nice smrti. Prijatelji ranjke so 
prijazno vabljeni. 

izboren radio program 
Končno smo dobili po dolgem 

j času zopet en slovenski radio 
program brez oglaševanja. Pro-

jgram se je oddajal pretekli to-
rek popoldne od 4:00 do 4:30 po-
tom WCLE radio postaje v Cle-
velandu. Ne vemo, kdo je pro-
gram priredil, toda bil je izbo-
ren. Izvrsten orkester je za-
igral več krepkih slovenskih ko-
račnic, valčkov in narodnih mo-
tivov. V sredi programa pa je 

j bil predstavljen Hon. Frank J. 
Lausche, Common Pleas sodnik, 
ki je imel pomemben govor v an. 
gLeščini o Jugoslovanskem kul-
turnem vrtu, o življenju mož, 
katerih kipi so postavljeni v 
vrtu, o njih idealih in delovanju. 
Govor je moral narediti globok 
vtis na vso ameriško javnost, 
zlasti pa na našo mladino, ko je 
tako vznešeno orisal pomen in 
krasoto Jugoslovanskega kultur-
nega vrta v Clevelandu, za kar 
smo g. sodniku jako hvaležni. 
Kot zatrjuje vodstvo WCLE ra-
dio postaje, bomo imeli sličen 
program vsak torek popoldne ob 
4. uri. 

Novi predlogi za rešitev 
vprašanja voznine 

Councilman Walter Krewson, 
ki se največ bavi z zamotanim 
vprašanjem cestne železnice, je 
prišel na dan z novim predlo-
gom glede voznine. Krewson je 
mnenja, da bi cestna železnica 
Vpeljala šest vrst voznih, od 4 
centov do 10.10c voznina bi bila 
za one, ki samo včasih rabijo 
ulično železnico. Ljudje, ki se 
tedensko vozijo na delo in od| 
dela vsak dan, bi dobili 12 tike-
tov za $1.00, zopet drugi, ki se 
vozijo večkrat in tudi za zabavo, 
bi lahko dobili 24 tiketov za 
$1.35, in oni, ki morajo mnogo-
krat preko dneva z ulično želez-
nico, bi lahko kupili 40 tiketov 
na teden za $1.60. O tem načrtu 
Krewsona ,se bo pečala mestna 
zbornica prihodnji teden. 

o 
Služba pri mornarici 

Vodstvo ameriške bojne mor-
narice nam naznanja: Tekom 
oktobra meseca se bo sprejelo v 
Clevelandu 12 mladih fantov k 
ameriški bojni mornarici. Sta-
rosti od 17 do 25 let. Mladeniči, 
ki bodo sprejeti, odpotujejo na 
vežbanje v Great Lakes, 111. Vež-
hanje traja 12 tednov, nakar' do-
bijo fantje dopust, da obiščejo 
svoj dom, potem bodo pa pride-
Ijeni tej ali oni bojni ladji. Za 
nadaljna pojasnila se zglasite v 
sobi št. 101, staro poštno poslop-
je, Cleveland. 

Volivni stroji 
Volivni odbor v Clevelandu 

se ne more odločiti ali naj kupi 
volivne stroje za volitve v pri-
hodnjem letu. Dva demokrat-
ska člana volivnega odbora sta 
glasovala, da se ti stroji nemu-
doma kupijo, dočim oba repu-
blikanska člana mislita, da naj 
se raje počaka, da se izve. kaj 
ljudje rečejo. Tako je položaj 
2 :2, iz katerega ni izhoda. Kon-
čno pa je tudi vprašanje denar-
ja. Skoro dva milijona dolarjev 
bi bilo treba, da se nakupijo vo-
livni stroji. Najbrž bodo dali 
vso zadevo narodu na glasova-
nje, da državljani sami odlo-
čijo. 

Zadušnica 
Za pokojnim Ludvikom Jakoš 

se bo brala sv. maša v petek ob 
7. uri zjutraj v cerkvi sv. Vida. 
Sorodniki in prijatelji so va-
bljeni. 

Ples demokratov 
Demokratski slovens k i 

klub v 23. vardi priredi v 
soboto 9. oktobra v veliki 
dvorani S. N. Doma na St. 
Clair Ave. svoj letni ples 
in zabavo. Ta ples je bil 
vsako leto sijajno obiskan, 
in tako bo tudi letos. Mno-
gi bodo prišli, da se pome-
nijo o zadnjih primarnih 
volitvah in da slišijo na-
črte za glavne volitve 2. 
novembra. Župana Burto-
ita ne bo, ker se ne bo za-
stonj jedlo, prišel pa bo 
John McWilliams, demo-
kratski kandidat za župa-
na, mnogo sodnikov, naši 
councilmani in drugi. De-
mokrat je 23. carde, pa tu-
di iz drugih vard, pridite 
na demokratski ples v so-
boto večer! 

Potovanje je zdravo 
Ko se je predsednik Roosevelt 

mudil v torek zvečer v Clevelan-
du je imel potom radia, ki je bil 
napeljan v njegov privatni že-
lezniški voz, lep govor o pomenu 
potovanja po deželi. Predsednik 
je izjavil, da se ljudje danes vse 
premalo zanimajo za potovanje 
in ne vedo, kakšn^, velike koristi 
prinaša človeku potovanje. Re-
kel je, da je človek lahko študi-

I ral na vseh mogočih šolah, da 
lahko pozna vse paragrafe in po-
stave, je podkovan v vsem zna-
nju, tcda če se ni premaknil iz 
svoje sobe in pogledal po svetu, 
kaj delajo drugi' ifiidje, tedaj je 
mnogo zamudil in njegova prava 
vzgoja je zaostala. Tekom poto-
vanja spoznavamo druge ljudi, 
njih različne običaje in navade, 
dobre, pa tudi boljše kot jih ima-
mo mi. Spoznavamo deželo, geo-
grafično lego, vidimo spomeni-
ke, cd katerih se učimo zgodovi-
no, vidimo naravno bogastvo 

I in marsikdaj se nam porodi te-
kom potovanja nova ideja za 
splošni napredek. 

. o -
Učitelji aretirani 
Varšava, 6. oktobra. 60 

izmed vsakih 100 ljudskih 
šol v -poljski republiki je za-
prtih, ker so šli učitelji in 

' učiteljice na štrajk. Vlada je 
pred kratkim razpustila Na-
rodno zvezo učiteljev. Zve-
zo je obdolžila, da posluje v 
komunističnem duhu. Radi 
razpusta so šli učitelji na 
štrajk, otroci pa veselo do-
mov. V čeraj so v Varšavi 
nastale cestne demonstraci-
je, tekom katerih je bilo 200 
učiteljev aretiranih. 

o — — -
226 ,285 gozdnih požar-

jev letos v Ameriki 
Washington, 6. oktobra. Po-

ljedelski oddelek ameriške vla-
de naznanja, da je nastalo te-
kom zadnjih dvanajst mesecev 
nič manj kot 226,285 gozdnih 
požarjev v Ameriki. Ti gozdni 
požarji so povzročili za $54, 
000,000 škode. 90 odstotkov 
vseh požarjev je nastalo v ne-
zavarovanih krajih. Kadilci so 
povzročili največ požarjev, ker 
ne pazijo na dogorele cigare in 
cigarete. Nalašč je bilo zažga-
no v 22,000 slučajih. 
Organizator CIO tepen v 

Tennessee 
Memphis, Tenn., 6. oktobra. 

Norman Smith, organizator 
avtne unije, je bil napaden od 
sedmih divjakov sinoči, ko je 
zapustil svoj hotel, da gre go-
vorit na radio postajo glede de-
lavske organizacije. Smith se je 
moral podati v bolnišnico. 

Štetje brezposelnih 
Washington, 6. oktobra. Kar-

te z vprašanji, ki bodo razposla-
ne v ameriške domove, da se do-

1 žene število brezposelnih, bodo 
| ' a teden gotove. Te karte bo 
| vlada razposlala v 31,000,000 
j ameriških domov. Razdelile se 
I bodo 16. in 17. novembra. Do 
20. novembra morajo biti vrnje-
ne v Washington. Karte so tis-
kane na enakem papirju kot so 
poštne dopisnice, le da so še en-
krat večje. Tisek je jako razlo-
čen in vprašanja, katerih je dva-
najst, so jasna. Sleherni bo lah-
ko odgovoril na ta vprašanja. 
Potem ko bodo brezposelni od-
govorili na vprašanja, bo vzelo 
vlado 6 tednov, da bo potom po-
sebnih nazornikov, ki bodo šli od 
hiše do hiše, dognala, če so lju-
dje pravilno odgovarjali. Dne 
16. novembra bo sam predsednik 
Roosevelt potom radia raztolma-
čil pomen tega štetja. V vseh 
šolah, knjižnicah in drugih jav-
nih zavodih se bodo dobila natan-
čna pojasnila. Ko bo štetje go-
bovo, ima vlada pripravljene na-
črte, da se brezposelnost čim-
orej odpravi. 

Prihod Mussolinijevega sina v Španijo 
je svetovni položaj ponovno poostril 

London, 6. oktobra. Silno ne-
varen in umazan položaj je bil 
ustvarjen, ko so dospela iz Rima 
poročila, da je Mussolini poslal 
svojega sina, znanega zrakoplov-
ca s popolnoma novim oddelkom 
laških zrakoplovov, ki naj poma-
gajo generalu Francu. 

V Londonu so prepričani, da 
je s tem svetovni mir še bolj 
ogrožen, in da bo moralo priti 
do eksplozije. In nezaslišan na-
pad nekega submarina na angle-
ško bojno ladjo je razburil mno-
ge duhove, ki so dosedaj ostali 
mirni. 

Angleški zunanji minister An-
thony Eden se je nahajal na po-
čitnicah, ko je slišal govor pred-
sednika Roosevelta o svetovnih 

kršilcih miru. Obenem ga je vest 
c prihodu sina Mussolinija v 
Španijo tako razburila, da je ne-
mudoma odpotoval v London k 
izredni ministerski seji. 

23 najboljših laških zrakoplo-
vov je včeraj pod vodstvom Bru-
no Mussolinija bombardiralo Va-
.encijo. Poslanstvo Bruno Mus-
solinija na Špansko pomeni, da 
se je diktator Mussolini zaklel, 
da morajo v Španiji zmagati na-
cionalisti. 

Anglija in Francija sta pri-
pravljeni začeti z vojaškimi od-
redbami proti Italiji, ker je 
slednja prelomila obljubo, ki jo 
je nedavno podala, da se ne bo 
več vtikala v španske zadeve. 

Štrajk mesarjev v New 
Yorku se nadaljuje 

New York, 6. oktobra. Vče-
raj popoldne so štrajkujoči me-
sarji v New Yorku odglasovali, 
da nadaljujejo s štrajkom toli-
ko časa, dokler se cene mesu ne 
znižajo. Proti predlogu je gla-
soval en sam mesar. 5,000 ži-
dovskih mesnic v New Yorku je 
zaprtih že od zadnjega petka. 
Mesarji so zaprli svoje trgovine, 
ker so bili podvrženi nepresta-
nim napadom od strani občin-
stva, ki je mislilo, da mesarji 
dražijo meso. Mesarji so neka-
ko dokazali, da plačujejo vele-
klavnicam skoro 50 odstotkov 
več za meso kot lansko leto, to-
rej niso oni ki i vi draginje. Ča-
sopisje v Now Yorku poroča, da 
se bo štrajk mesarjev razširil 
tudi na druga mesta. 

o 
Preostra kazen 

Včeraj je bilo na mestni sod-
ni j i več avtomobilistov, katere je 
policija dobila, ker so vozili brez 
licence. Sodil je sodnik Kova-
chy. Neki George Bolick, 2161 
W. 20th St., je bil obsojen v šest 
mesecev zapora, ker ni imel per-
mita in ker ni ustavil, ko je zavil 
v drugo ulico. Jos. Kupac, 3668 
E. 61st St., je dobil 90 dni, ker 
je pijan vozil in brez permita. 
Roy Ponts, 1918 E. 68th St. je 
dobil 20 dni zapora, ker je vo-
zil brez licence. Računa se, da je 
v Clevelandu še vedno 50,000 av-
tomobilistov, ki si niso še naba-
vili nove licence. 

WPA projekti , 
Ko sa je predsednik Roosevelt 

v torek večer mudil v Clevelan-
du, ga je obiskal v železniškem 
vozu senator Robert J. Bulkley. 
Predsednik je hotel vedeti, kako 
napredujejo WPA projekti v me-
stu, kot zrakoplovni pristan, tla-
kanje cest, vodovodna naprava 
in enako, kar je predsednik pre. 
skrbel za Cleveland. Po pogovo-
ru s predsednikom se je senator 
Bulkley izjavil, da predsednika 
močno skrbi mednarodni položaj 
in da se boji še večjih zapletlja-
jev. 

Mary Sodja umrla 
Danes zjutraj je umrla Mrs. 

Mary Sodja, 16319 Arcade Ave. 
Podrobnosti jutri. Pogreb ima 
v oskrbi August F. Svetek. 

Roosevelt kristjan 
Predsednik Roosevelt je 

te dni izjavil: "Ko se ozi-
rajo po svetu vidimo, ka-
ko narodi sveta divje tek-
mujejo medsebojno glede 
oboroževanja. Od 30 do 50 
odstotkov vseh dohodkov 
mnogih narodov gre za ubi-
janje ljudi. Mi v Zedinje-
nih državah potrošimo le 
11 do 12 odstotkov narod-
nih dohodkov za enake 
stvari. Kako srečni smo 
lahko, ker nam položa j 
omogoča, da vlagamo svoj 
denar v mostove in bule-
varde, v jezove in pogoz-
dovanje in v vsakovrstna 
druga koristna dela raje 
kot da bi grmadili topove, 
strojne puške in smodnik 
in čakali noč in dan, koga 
napademo in ga ubijemo. 
To dela danes po svetu de-
setina raznih držav, ki ne-
prestano ogroža narodni 
mir in varnost 90 odstot-
kov ostalega svetovnega 
prebivalstva. Ako želimo 
ohraniti civilizacijo, mora-
mo slediti principom Kne-
za Miru — Jezusu Kristu-
su. Amerika sovraži vojno, 
Amerika zahteva mir . . ." 

o 
SI)Z Editor 

Glavni odbor S. D. Zveze je 
imenoval Mr. Rudy Lokarja za 
urednika angleške strani Zvezi-
nega glasila, S. D. Z. News. Mr. 
Rudy Lokar je jako aktiven pri 
Zvezi, tajnik Junior lige in 
predsednik društva Eastern Star 
št. 51 SDZ. Agilnemu sobratu 
Lokarju želimo mnogo uspeha 
na tem novem polju v napredek 
Slovenske dobrodelne zveze. 
Dopisniki naj ga pa obsujejo z 
številnimi novicami in članki od 
svojih društev in članov. 

Davey odlaša 
Governer Martin L. Davey ne 

bo sklical ta mesec izrednega 
zasedanja državne postavodaje. 
Počakali bodo, da so končane vo-
litve v novembru. Pred 15. no-
vembrom ne bo izrednega zase-
danja, ki je nujno potrebno radi 
relifa. 

Za Kulturni vrt 
Za Jugoslovanski kulturni vrt 

so prispevali: neimenovana $5, 
Mr. John Tutin ponovno $2, 
Mrs. Hrastar ponovno $1. Za 
tri spominske knjige po dolarju 
je $3. Vsem iskrena hvala! — 
Tajnik. 

Na operacijo 
Na operacijo se je podala v 

Mt. Sinai bolnišnico Mrs. Victor 
Hočevar, 1393 E. 53d St. Zdrav-
je se ji obrača na bolje. Obiski 
so dovoljeni. 

Japonci in Nemci v prote-
stu proti Rooseveltu 

Dočim je bil mirovni govor 
predsednika Roosevelta v večini 
prestolnic tujezemskih držav 
sprejet z največjim odobrava-
njem, pa so Japonci in Nemci si-
lovito razburjeni radi govora. 
V Tokiu se je oglasil zastopnik 
ministra za tujezemske zadeve, 
ki je izjavil, da bo mir težko 
vzdrževati, ako se narodom, ki 
nimajo ničesar, ne prizna njih 
pravice. Japonci tudi poudar-
jajo, da imajo v zapadnih drža-
vah popolnoma napačne pojme 
o položaju v Orientu. 

Nemški zunanji minister je 
pa izdal predsedniku Roosevel-
tu svarilo, rekoč, naj se spomni 
na Wilsona, kaj se je zgodilo z 
njim, ko se je začel vmešavati v 
tujezemske zadeve. Nemško ča-
sopisje, ki komentira Roosevel-
tov govor, pozivlje predsedni-
ka, da pride na dan, katere na-
rode je mislil, ko je govoril o 
"napadalnih narodih." "Roose-
velt je govoril o deželah, ki ko-
maj čakajo, da napadejo, dočim 
je govoril o drugih, da so pri-
pravljeni samo zk obrambo. 
Omenil ni boljševizma, ki tvori 
največjo nevarnost za vsak dr-
žavni obstoj / ' 

Pa tudi laško časopisje ne 
molči. Mussolinijev časopis II 
Popolo d'ltalia piše, da bo faši-
zem dvajsetega stoletja trium-
firal nad kapitalizmom, sociali-
zmom in komunizmom devet-
najstega stoletja. Članek tudi 
poudarja, da Italija popolnoma 
razume japonske načrte po eks-
panziji. 

o 
Povratek iz domovine 

S parnikom Saturnia se je v 
torek vrnila v naselbino Mrs. 
Mary Sluga, ki se je mudila več 
mesecev v domovini na obisku. 
Sporoča nam, da ima več pisem 
za rojake iz Ribnice in Lipovca 
pri Ribnici, kakor tudi iz Mate-
rije na Krasu. Kdor kaj priča-
kuje naj se zglasi na 14315 
Thames Ave. Rojakinji kličemo: 
dobrodošla! 

Sinko umrl 
Včeraj je preminul staršem 

John in Rosie škerl sinček Rich-
ard, star 19 mesecev. Pogreb 
se vrši v četrtek popoldne iz hi-
še žalosti na 8825 St. Catherine 
Ave. pod vodstvom Louis L. Fer-
folia. Naše. iskreno sožalje star-
šem ! 

Prijatelji narave 
Seja kluba "Prijatelji nara-

ve" se vrši v nedeljo ob 2. uri 
pop. v Turkovi dvorani na Wa-
terloo Rd. 
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Koliko je vaše življenje vredno? 
Odkar pomni zgodovina sveta so se ljudje neprestano 

trudili, da zavarujejo svoje dragocenosti, svojo lastnino, pro-
ti izgubi. Namreč, pametni ljudje. Onim, ki ne pomislijo 
nič, je vseeno, zato pa nikdar ničesar nimajo, in ko pride 
ura smrti, je treba hoditi1 okoli s klobukom, d^ se dobi do-
volj, da se izkoplje jama, kamor se ;polqzi zadnje ostanke 
moža ali žene, ki ni nikdar mislil ali mislila v življenju; da 
je življenje kratko, in da svet ni samo ža veselje, pač pa tudi 
za delo in žrtve. >-. 

Rojak, ki si postavi hišo, ali kupi hišo za svoje- stano-
vanje, bi bi{ slab gospodar, če ne bi dal hiše zavarovati proti 
ognju ali neurju. Človek nikdar ne ve, kdaj ga zadene ne-
sreča. Danes živite veseli v hiši, preko noči se pojavi ogenj, 
in siromak ste, če niste imeli zavarovane svoje hiše in po-
hištva, kar predstavlja ves vaš življenski trud. Vsakdo, ki 
je razumen, bo tudi zavaroval svoj avtomobil proti ognju, 
proti tatvini ali za vse druge slučaje. Ali veste, da je v Ame-
riki vsako leto nad en milijon avtomobilov ukradenih in da 
jih zgori nad pol mil i jona? 

Zavarovalnina imetja je nekaj absolutno potrebnega v 
današnjih dnevih. Noben pameten človek se ne bo branil 
plačati, nekaj dolarjev na leto, ko je prepričan, da v slučaju 
zgube svoje hiše ali drugega imetja, lahko dobi vso zgubo 
povrnjeno z zavarovalnino. 

Če ste vi lastnik hiše, ki je vredna, recimo, pet tisoč do-
larjev, boste kot previden in moder človek gotovo plačali 
nekaj dolarjev na leto za slučaj morebitne katastrofe. Saj 
dobro veste, kako trdo ste delali tekom dolgih let, da ste se 
vsedli lahko na svoje. In naj se pripeti, da vam zgori hiša, 
kot jih zgori vsako leto do 700,000 v Ameriki, da pride tor-
nado, potres in druge katastrofe, paj-se vam uniči hiša in, ste 
vrženi z družinico na cesto, ako niste -zavarovani! j ; 

ln če skrbimo za naše premoženje, za hiše; za pohištvo 
in drugo lastnino, da jo zavarujemo pred zgubo-, koliko bolj 
smo dolžni zavarovati i svoje najdražje, kar . imamo, na tem, 
svetu, svoje zdravje in življenje! Dokler ste zdravi, ..ste 
zmožni, da delate in služite, in ko pride bolezen, ni zaslužka, 
ni denarja, prijatelji ne prihajajo več k vam. Toda prijate-
lje in tolažnike v bolezni, nesreči in ob smrtni uri boste ime-
li, ako ste zavarovani pri društvu in pri bratski organizaci-
ji kot je n. pr. Slovenska Dobrodelna Zveza. In kdo se more 
ubraniti danes bolezni in še manj pa smrti, ki prav gotovo 
pride? Danes ste zdrav, poln življenja, delate in služite in 
se veselo zabavate z družino, za katero živite, jutri pa pride 
smrt, nenadoma, ubiti ste pri delu, na cesti, na sprehodu, 
kjerkoli — nesreča nikdar ne počiva. Saj smo imeli samo v 
Clevelandu tekom enega samega tedna tri smrtne nesreče 
pri delu, in to med našimi lastnimi rojaki! 

Vzemimo bolezen. Kdo bo plačal za zdravnika, za zdra-
vila, za bolnišnico, ako nimate niti za preživljenje svoje dru-
ž ine? Sosedje neradi dajejo. Človek, ki ima ponos v sebi, 
nerad berači;. V bolezni ali v nesreči zgubite delo'in zaslu-
žek, in zlasti če se bolezen vleče, se morate zadolžiti, in ako 
prebolite bolezen, s skrbjo gledate v bodočnost, kdaj boste 
plačali dolg, kdaj4 boste zopet lahko dali družinici udobno 
življenie, ako se ne pripeti še hujša nesreča, da ponovno 
zbolite! 

Kakor skrbimo, da zavarujemo svoje hiše in vrednosti 
pri izgubil, tako in v veliko večji meri bi morali skrbeti, da 
zavarujemo svoje lastno življenje za slučaj bolezni, za slu-
čaj poškodbe, nesreče in smrti. Pošten ro jak/ ki ima zdrav 
razum, bo gotovo član Slovenske Dobrodelne Zveze, in če le 
mogoče še katere druge bratske organizacije, ki točno pla-
čuje dobro podporo v slučaju vsake nesreče! 

Tekom leta 1935 in 1936 je' v Clevelandu umrlo 277 ro-
jakov, ki niso bili pri nobenem društvu! —- To je narodni 
zločin, ko imamo Slovenci: vendar tako številne in tako si-
jajno napredujejoče podporne organizacije, med katerimi 
pride za Cleveland v prvi vrsti v poštev — Slovenska Dobro-
delna Zveza. 

Če ste preudaren človek, mož ali žena jasnega razuma, 
se boste zavarovali. Nekaj dolarjev na mesec, pa dobivate 
dobro podporo v bolezni, veliko odškodnino v nesreči, dobi-
te starostno podporo, in po smrti dovolj, da vaši družini za-
enkrat ne bo treba stradati! Na kateri strani ste raje: v vrsti 
onih, za katerimi se tekom bolezni ali po smrti pobira s klo-
bukom v roki, ali v vrsti onih, ki brezskrbno zrejo bolezni 
nasproti in ki bodo mirne vesti zapustili ž ivl jenje? Pridite 
v vrste razsodnih ljudi, postanite član velike bratske pod-
porne organizacije — Slovenske Dobrodelne Zveze. 

Blagoslovitev nove zastave 
društva Kraljica Miru 

št. 24 SDZ 
.Jesen je tukaj. Listje odpada, 

cvetlice povešajo svoje glavice in 
se pripravljajo za zimsko spa-
nje. Pri društvu Kraljica Miru 
št. 24 SDZ se začenja pa pomlad. 
To pa zato, ker bo dne 17. okto-
bra vse v cvetju. Ta dan se bla-
goslovi in slovesno razvije nova 
društvena zastava. Naše društvo 
obstoji že 16 let, pa dozdaj še ni-
smo imele svoje zastave. Neka-
tere članice, katerim je SDZ naj-
dražja na svetu, so rekle: Hoče-
mo imeti svojo zastavo! To mi-
sbl smo vse navdušeno pozdravi-
le in 17. oktobra jo bomo poka-
zale všerii ljudem, ki pridejo v 
naš, všerhu svetu poznani NeW-
burg. 

Društva so se odzvala, da pri-
dejo y velikih masah k nam. Ne-
kateri bolj neradi korakate pod 
svojo društveno zastavo! Me čla-
nice našega društva bi pa bile 
že davno rade, pa nismo imele 
svoje zastave. Temu se bo zdaj 
odpomoglo, ko bomo imele svojo 
zastavo. Zastava pri društvu je 
simbol zavednosti. Zastava po-
nosno vihra pri raznih slavno-
stih. Pa tudi klon e svojo mogoč-
nost, kadar polagajo zemske 
ostanke k večnemu.počitku. Za-
to, spoštujmo svojo zastavo. 

Vi, cenjeni rojaki, člani in čla-
nice raznih društev, pridite v ne-
deljo 17. oktobra k nam v goste, 
da boste priča blagoslovu zasta-
ve, ki bo ob treh popoldne v cer-
kvi sv. Lovrenca, čas, ob treh 
popoldne, smQ si izbrali zato, da 
imate tudi oddaljeni priložnost 
se yi}eležiti pravočasno. 

Me, članice društva Kraljica 
Mirp, bomo pa skrbele, da boste 
vsi. udeleženci lepo sprejeti, po-
goščeni in zadovoljni.. Tp bo na-
še veselje, naše zadoščenje, da 
boste zadovoljni odhaj,ali nazaj 
na svoje domove. Torej rojaki in 
rojakinje, pridite vsi, od blizu in 
daleč. Vsi boste dobrodošli. Po-
zdrav vsem skupaj in na veselo 
svidenje v nedeljo popoldne 17. 
oktobra v Newburgu. 

Theresa Lekan, predsednica. 
—o-

Članicam društva Danica 
št. 11 SDZ 

Kaj pravite! 

Dozdaj je bila navada, da je vsak župan ali kdorkoli je vpra-
všal volivce za ponovne milijone, povedal, kam bo šel denar, župan 
Burton pa samo pravi: jaz hočem deset milijonov dolarjev več in 
bom že sam poskrbel, da jih bom porabil. Ampak to je vpraša-
nje: kako? Morda jih bo rabil drugo leto, če bo kandidiral za 
governerja? Ali pa bo kupil vsaki gospodinji eno zlato kanto za 
garbič. Kaj se ve! 

Kakor druga društva tako se 
tudi društvo Danica št. 11 SDZ 
lahko pohvali s poseti članstva 
na rednih sejah. Vse več bi vas 
lahko prišlo, ker prostora imamo 
pri vsaki seji še za enkrat toliko. 
Mogoče se boste sedaj v jesen-
skem času, ko so večeri bolj ža-
'ostni, spomnile na društveno se-
jo, ki je kakor že dolgo vrsto let, 
vsak drugi torek večer v mese-
cu v starem poslopju S. N. doma, 
v drugem nadstropju št. 3. Za-
čnemo s sejo navadno ob osmi 
ari zvečer. Da vam podajam te 
podatke Je zato, ker nekaj vas je 
pri društvu, ki 'ste se popolnoma 
odtujile od rednih sej in ste mo-
gpče pozabile na prostor in čas 
zborovanja. V torek dne 12. ok-
tobra bo torej naša prihodnja, 
seja. Navzočnost članic je nujno 
potrebna, ker imamo še mnogo 
ukreniti za proslavo 25 letnice 
obstoja društva. Na zadnji seji 
;;e je odobrilo več važnih predlo-
gov in da se ne boste prepozno 
jezi'e, je za vsako koristno, da 
pride na prihodnjo sejo. V tem 
ietu niste imele še nikakih po-
sebnih denarnih obligacij na-
pram društveni blagajni in to 
največ zaradi tega, ker se zana-
šamo na uspešno praznovanje 
gori omenjenega jubileja in zna 
biti bi se potem jezile, da imamo 
vedno kaj posebnega za plačati. 
Načrti, ki so bili odobreni na 
zadnji seji nam znajo prinesti 
lep preostanek, toda, pot do tega 
je le ena in to je, skupno sodelo-
vanje. Nikar ne recite, saj bodo 
brez mene lahko vse storile, ker 

to je prazen izgovor brez vsakih 
koristi. Namesto tega izgovora 
naj si vsaka misli: moram iti na 
sejo, da bom tudi jaz nekoliko 
pomagala k napredku in uspehu 
društva! 

Drage članice, pridite torej na 
sejo in storite svojo dolžnost na-
pram društvu, pri katerem ima-
mo vse enake pravice in morale 
bi imeti tudi vse enake obvezno-
sti. Uradnice brez pomoči član-
stva ne bomo nikdar dosegle za-
željenega cilja. Bodimo skupne 
in izkažimo se i zavedne članice 
dr. Danica št. 11 SDZ. 

Predsednica. 

Članstvu društva Kras št. 8 
SDZ 

Iz urada društva Blejsko 
jezero št. 27 SDZ 

Kot sem že enkrat poročal 
članstvu in ostali publiki, bo na-
še društvo priredilo svojo ples-
no veselico. Naj bo stem ponov-
no opozorjeno, da se ta veselica 
vrši v nedeljo 10. oktobra v 
spodnji dvorani Slovenskega 
delavskega doma na Waterloo 
Rd., pričetek ob sedmih zvečer. 

Apeliral bi na članstvo, ki 
imate vstopnice, da ste tudi 
navzoči na tej vaši prireditvi. 
Ne zadostuje, da imate le vstop-
nico, vaša dolžnost je tudi, da 
se prireditve udeležite. Ako že-
lite imeti v resnici par ur prave-
ga družabnega užitka, bodite 
navzoči! Oni, ki niste dobil; 
vstopnic, če niste namreč še pla-
čali1 svojega asesmenta, ste jih 
dobili pa po pošti. Naj bo ponov-
no poudarjano, da VSAK član si 
MORA nabaviti vstopnico. Tak 
je bil sklep društvene seje. 

Na ostalo občinstvo pa tudi 
apeliramo, posebno na članstvo 
SDZ, da naš posetite ta večer. 
Ako hočete imfeti en večer pra-
vega razvedrila, pridite med 
Blejčane prihodnjo nedeljo in 
tam ga boste imeli. 

Tudi glavne'odbornike vljud-
no vabimo, da pridete v našo ve-
selo družbo. Priznavam, da sto 
itak žrtve raznih prireditev kot 
glavni odborniki, ampak da se 
ne bi udeležili naše prireditve, 
vaše žrtve ne bodo dovolj dopri-
nešene. Torej upamo, da se vi-
dimo med Blejčani v SDD. Za 
to odbrani odbor bo že skrbel, 
da se ne boste dolgočasili in če 
imate kak copak preveč, bomo 
tudi gledali, da vas bomo zanj 
olajšali, da boste šli brez skrbi 
domov, čeprav v poznih (ali 
zgodnjih) jutranjih urah. 

Za ples bodo skrbeli Krištof 
fantje. Natakarski štab je tuc%i 
posebno izbran, prav tako ku-
hinjski štab. Torej pridite vsi 
in vse! 

Prihodnja seja se bo vršila 
tretji torek, to je 19. oktobra. 
Članstva dolžnost je, da pride 
na to sejo, kjer bo podano tri-
mesečno poročilo in morda tudi 
že prebitek veselice, 

Torej na veselo svidenje v ne-
deljo v spodnji dvorani SDD na 
Waterloo Rd.,.kamor vodijo vse-
ceste in pota, .naravnost in brez 
ovinkov. Zdravo! 

-r-tajnik, 
—-tO 

'Vinska trgatev 
V soboto večer 9. oktobra pri-

redi podružnica št. 21 SŽZ vin-
sko trgatev v Narodnem dpmu v 
West Parku. Vabljeni ste vsi, 
od blizu in daleč, ker zabave bo 
zadosti za stare in mlade. Ker 
bo to ena prvih jesenskih prire-
ditev letošnje sezone, pričaku-
jemo velike udeležbe. Pridite 
pogledat, kako fest punce smo 
v West Parku. Tudi naš Jože 
Pograjc ne sme pozabit priti, 
ker ga vdove že težko pričaku-
jejo. Članice, tudi ve storite vsa-
ka svojo dolžnost in se udeležite 
vse. Vstapnina bo samo 25c. 

Torej na veselo svidenje na 
naši vinski trgatvi v soboto 9. 
oktobra. 

Ana Pelcic. 

Na prošnjo upravnega od-
bora Slovenskega doma na 
Holmes Ave. smo iz vzroka, ker 
se ves ta teden vrši tam razstava 
collinwoodskih trgovcev, morali 
prestaviti našo sejo, ki bi se mo-
rala vršiti v petek 8. oktobra na 
torek 12. oktobra. Prosim, da 
članstvo to upošteva. Obenem 
bi prosil, da se te seje udeležite 
v največjem številu, ker to je 
zadnja seja pred proslavo 25-
letnice obstoja našega društva 
ter imamo še rešiti več važnih 
stvari. Torej ne pozabite naše 
seje v torek 12. oktobra ob 7:30 
zvečer v Slovenskem domu na 
Holmes Ave. 

Vsi člani ste ob priliki plače-
vanja zadnjega asesmenta, ali 
pa po .pošti prejeli vstopnico za 
banket, kateri se bo vršil 7. no-
vembra ob priliki proslave. Ker 
ni naše društvo najmanj zadijja 
tri leta priredilo nobene veseli-
ce ali piknika, sem prepričan, 
da se boste odzvali ob tej priliki 
ter posetili ta naš jubilejni ban-
ket. Zelo važno je pa to, da mo-
rajo biti vse prodane vstopnice 
plačane pri tajniku do 26. okto-
bra. Prav do takrat morajo biti 
vrnjene tudi vse neprodane 
vstopnice, če kdo slučajno želi 
več vstopnic, jih lahko dobi pri 
tajniku. 

Ne pozabite, da čeprav je 
kampanja Mladinske lige za-
ključena, je kampanja društva 
Kras še vedno v teku. Pokažite 
se sedaj ob priliki 25-letnice ter 
pripeljite vsak svojega novega 
člana na prihodnjo sejo. 

Zadnji čas sem čital več pri-
tožb tajnikov, kako so člani ne-
redni pri 'plačevanju asesmen-
ta. Pri nas ni nič boljše. Bratje 
in sestre, ako bi vi v6deli, kako 
se počuti tajnik, ko je čaš po-
slati asesment, pa 'mu manjka 
še 100 to 150 dolarjev, bi bili 
gotovo bolj točni. Ako vaš 'sus-
pendiram1, j e ogenj Vstt-eM, da 
bi vas pa zakladal, 'pa nimam s 
čim. Všakdo lahko ve, da so do-
hodki d-elavca tako skromni, da 
je kratko malo nemogoče imeti 
denarja na preostanek, ampak 
le toliko, da se s težavo rije na-
prej. Bil je že slučaj, da sem si 
moral izposoditi gotovo vsoto 
denarja, da sem založil ases-
ment. Kar je najbolj žalostno 
pri tem je to, da so večinoma ta-
ki, ki bi lahko plačali, pa vsled 
syoje nemarnosti tega ne stor 
rijo. 

Za naprej sem sklenil, da 
vsak član, kateri se ne bo prišel 
opravičit, bo brez usmiljenja šel 
na "črno listo." Vse mogoče po-
sledice pa naj si vsak sam pri-
piše. Bratski pozdrav,! 

Joško Jerkič, tajnik. 

Društvo France Prešeren 
št. 17 SDZ 

Poživlja se člane in članice na-
šega društva, da se gotovo ude-
ležit^ seje, ki se bo vršila v ne-
delo, 10. oktobra v navadnih 
prostorih. Seja se prične točno 
ob devetih zjutraj. Da se vas po. 
vabi na sejo, je bil sklep zadnje 
mesečne seje in pa zato, ke r je 
bilo na zadnji seji premalo čla-
nov. Zato je društvo preložilo 
gotove stvari na oktobrsko sejo, 
da se ne bo mogel noben izgovar-
jati, da je gotove stvari skleni-
lo samo en par članov. 

Bratje in sestre! Tako se vsaj 
imenujemo, če pa kaj to velja, 
je pa drugo vprašanje. Kaj je za 
rešiti boste zvedeli pa na seji in 
če je bilo res tako važno, da se 
je moralo preložiti na to sejo. 
Torej pridite na sejo gotovo in o 
pravem času, to je ob devetih zju-
traj. Tudi za odbor društva je 
važno, da pride o pravem času. 
Pozdrav! 

John Zalar, tajnik. 

Prijazno vabilo! 
Vsi člani in članice SDZ, ka-

kor tudi naši mnogi prijatelji in 
prijateljice ste prav prijazno 
vabljeni na našo jesensko vese-
lico, ki se vrši v četrtek večer 
14. oktobra, v avditoriju SND na 
St. Clair ju, katero priredimo čla-
nice častne straže SDZ. Vaše do-
sedanje zanimanje nam je v do-
kaz, da odobravate naše javne 
nastope in upamo, da boste nam 
naklonjeni tudi ob tej priliki, ko 
vas prav vljudno vabimo na za-
bavni večer. Vršila se bo namreč 
plesna veselica, za katero bo pre-
skrbel izvrstno godbo obče pri-
ljubljeni Frankie Jankovič in 
njegovi pomočniki. Na tej vese-
lici se bo plesalo tudi slovenske 
polke in valčki, da se boste tudi 
starejši lahko z nami veselili ter 
uživali nekaj ur veselja v naši 
družbi. Obljubimo vam najlepšo 
zabavo kakor tudi okusna okrep-

i čila; oziroma ohladila. Vstopnina 
je samo 35 centov za osebo. Dvo-

j ranb bcmo'olfrasile prav okusno, 
da boste takoj pri vstopu obse-
jani z magično močjo, ki bo ljub-

ko vplivala na vaše živce. 
Posebno prijazno vabimo naš 

slavni glavni odbor SDZ, člane in 
članice mladinske lige, krajevne 
uradnike in uradnice in cenjeno 
članstvo SDZ na našo veselico. 
Z lepo udeležbo boste vlili v na-
ša srca še več poguma in vese-
lja do nadaljrih javnih nastopov 
v imenu SDZ. Na svidenje v če-
trtek 14. oktobra v SND in pri-
zidku ! 

članice častne Straže SDZ.-

—V Ljubljani je umrla v vi-
soki starosti 75 let Ivana Hu-
badova, vdova po gimnazijsk. 
ravnatelju. Pokoj niča izhaja 
iz znane in ugledne družine 
Paušlerjev v Kranju, kjer se 
je rodila 1. feruarja 1862. Le-
ta 1885 se je poročila s teda-
njim gimnazijskim profesor-
jem Josipom Hubadom, s ka-
terim je živela v vzglednem za-
konu 21 let. 

—Ga. Nikolaja Kramer roj. 
Urbančič, vdova šolskega upra-
vitelja, je umrla v Ljubljani. 

! Njeno truplo so prepeljali do-
'mov v Škof jo Loko. 

Pridobivajte 
člane za 

S. D. Zvezo 

Italijanska mladina, ki ni še dozorela (vojaščini, se 
vadi vsak dan v vojaških stvareh. Tukaj jih vidite na uli-
cah v Rimu, ko ae urijo v streljanju na tarče. 

VSA 

VROČA VODA 
KI JO ŽELITE 

Vi poznate ugodnost vroče vode za hitro delo v kuhinji, za ::ibanje 
i čiščenje, za britje zjutraj, za jutranjo kopel ali blažečo kopel zvečer. 

Da boste gotovo imeli udobnost vroče vode za vse te dnevne po-
trebščine, enostavno inštalirajte moderen avtomatičen plinov grelec. Po-
tem naj pa kontrole regulirajo grelec in nikdar vas ne bo treba skrbeti 
o zalogi vroče vode. Imeli jo boste, kolikor boste hoteli, štiri in dvajset 
Ur na dan. 

Za satno tako malo kot nekaj centov na dan imate lahko to moder-
» 
no udobnost v vaši hiši. Plinski avtomatični grelec za vročo vodo se 
hitro in lahko vzpostavi. 

-j.j \ 
Vprašajte vašega plumberja ali plinovo družbo danes. Lahko ne 

napravi za lahka odplačila,- če želite. 

THE EAST OHIO GAS CO. 

Za nas ste glasovali 
Za dobo let, kar smo služili tej naselbini, so bili 

naši mnogi odjemalci sodniki in porotniki, ki so od-
ločeval o naši zmožnosti pestreči v času tuge. 

Kot rasejo naši odjemalci, je dokaz, da je bila 
vaša, sodba zelo laskava. Zahvaljujemo se vam za 

vaše zaupanje in zadovoljstvo; obljubljamo, da s? 
bomo vedno potrudili, da bomo vredni še nadaljnefia 
zaupanja tudi v bodoče. 

LOUIS FERF0LIA 
SLOVENSKI POGEEBNIK 

3515 E. 81st St. Michigan 74ZU 
—Dnevna in nočna postrežba— 



G l a s i l o S . D . Z , 

Slovenska Dobrodelna Zveza 
The Slovenian Mutual Benefit Ass'n. 

DST. 11. NOV. 
1910. 

V DRŽAVI OHIO 

tNK. 13. MARCA 
19 H. 

V DRŽAVI OHIO 

Sadni v Cltvuland-u, O. «401 St. Cl»Ut Av«na». Telephone: ENdicutt 08BS. 

Imenik gl. odbora za leta 1935-36-37-38 

UPRAVNI ODBORt 
Predsednik: JOSEPH PONIKVAR, 1030 E. 71at St. 
I. podpieds.: MICHAEL I. LAH, 869 Rudyard Rd. 
II. podpreds.l JULIJA BREZOVAR, H I * It. <Si>th St. 
Tajniki JOHN GORNIK. 6217 St. Clalf Av«. 
Blagajniki JOSEPH OKORN, 1096 E. Sgth St. 
Zapi.nikar in pom. tajniki M A X TRAVEN, 11202 H«v«r« 

Avanu«. 

NADZORNI ODBORi 
Predsednik: FRANK SHUSTER «421 Dorothy *.v«. 

Garfield Heights. 
1. nadzor.: HELEN TOMA2IO, 8804 Vin«yard Av«, 
2. nadzor.: ANTON ABRAM. 1010 E. 71«t St. 
8. nadzor.: MARTIN VALETICH JR.. 429 E. 166tb St. 
4. nadzor.: MARY YERMAN, 661 E. 160th St. 

FINANČNI ODBORi 
Predsednik: FRANK SURTZ, 902 E. 129th St. 
1. nadzor.: JOSEPH LEKAN. 8666 E. 80tb St. 
2. nadzor.: ANTON VEHOVEC, 19100 K««wan«< Ava. 

POROTNI ODBORi 
Predsednik: JOŠKO PENKO, 1198 E. 177th St. 
1. porotnik: LOUIS BALANT, 180S E. 12nd St., Loraln O. 
2. porotnik: IVAN KAPELJ. 70» E. 186th St. 

GLAVNI ZDRAVNIKI 
DR. F. J. KERN. 6218 St. Clair Avt. 

Uradne ure vsak dan od 8 do 5 ur« razven r soboto 
popoldne, nedeljo in poBtavne praznike je urad zaprt. Urad 
odprt v torek in soboto zvečer od 6 do H ure. V«« denar-
ne zadeve in stvari, ki se tičejo upravnega odbor« ali gl. 
porotnega odbor«, naj s« pošilja Da gl. tajnika Zveza. 

t "M" l " l>4 

Ukazana bolniška in operacijska podpora S. D. Z. 
2. oktobra 1937 

društvo št. 5: 
v J a h n Udovich, od 13. avgusta do 30. avgusta $10.00—$ 10.00 
u « U š T V O ŠT 6' 

Leopold Stegel, od 20. avgusta do 17. septembra 52.00 
John stiplch, od 20. avgusta do 16. septembra 18.00 
Rose Gombach, od 20. avgusta do 27. avgusta 7.00 
Anton Darovec, od 16. julija do 17. septembra 21.00 
Joseph Gcmbach, od 20. avgusta do 4. septembra 15.00 
Mary Rogell, cd 22. avgusta do 8. septembra 15.00 
Amelia Stergar, od 15. avgusta do 11. septembra 19.29 
Mary Coprich, od 20. avgusta do 11. septembra 15.71— 163.00 

'-'KUSTVO ŠT 10-
r>T^J?sePhine Mauer, od 18. avgusta do 12. septembra 23.00— 23.00 
DRUŠTVO ŠT 20-r i t ^ Y ^ a Femec, operacija 80.00— 80.00 
DRUŠTVO ŠT 27-' Joe Demojzes, od 12; avgusta do 8. septembra 25.00— 25.00 
DRUŠTVO ŠT ?o-Prank Zalek, od 25. avgusta do 25. septembra 31.00 
DRU^TVcTš K o v a 1 , o d s e P t e m b r a d o 10- septembra 7.00— 38.00 

- h n > ? m s a ' o d 21- avgusta do 11. septembre* 14.00 Mary Magdalene, od 21. avgusta do 25. septembra 35.00 
Mary Samsa, od 21. avgusta do 25. septembra 35.00 

DRUŠTVO ŠT V36 ° d 2 4 ' a v g u s t a d 0 2 5 ' septembra 3200- 116.00 

nDT?i.'nest Sarine, od 30. avgusta do 24. septembra 23.00— 23.00 
ORUŠTVO ŠT. 38: Frances Zgonc, od 26. avgusta do 24. septembra 29.00— 29.00 
DRUŠTVO ŠT 45-

Mary Videmsek, od 24. avgusta do 15. septembra 22 00 
Molly Siska Vidmar, od 29. avgusta do 14. septembra 14 00 

> Anton Sturm, od 17. avgusta do 26. avgusta 9 00 
Frances Perusek, od 16. avgusta do 15. septembrai 30.00— 75 09 

URUšTVO Š t . 47: 
Anna Boh, od 12. avgusta do 16. septembra 35.00 
Mary Jevc, od 24. maja do 23. avgusta 30.33 

n B Frank Peter Germltch, od 4. septembra do 11. septembra 5.00— 70.33 
DRUŠTVO ŠT 51 • 

Tony Kastelic, od 16. avgusta do 13. septembra 26.00— 26.00 

JOHN GORNIK, glavni tajnik. 

Izčrpek zapisnika 
8eJe glavnega odbora, katera se 

Je vršila v nedeljo dne 26. 
septembra 1937 

.Gl. predsednik Joseph Po-
^kvar otvori sejo ob 8:55 uri 
°Poldne. 

. Odsotni so : Abram, Jerman 
Vehovec. Abram se je op-

ustil radi bolezni v družini. 
•&ere se zapisnik zadnje red-

116 seje glavnega odbora in se 
Pre jme kakor j e bil prečitan. 

^ere se zapisnik seje uprav-
in finančnega odbora z 

d n e 17. septembra 1937 in se 
^P^ejme, izvzemši sporne točke, 

atere se vzame v naznanje. 
p Poročilo gl. predsednika: Br. 

°nikvar poroča, da se j e po 
avodilu zadnje seje gl. odbo-
a Udeležil seje društva Volga 

Canton, O. in društva Brat-
ge a . ^loga v Warren, O., ter da 
. Je vse v lepem tonu uredilo 
j Pričakuje pri društvih mir 
^ 2astopnost. Dalje poroča, 
D S e je sešel odbor, kateri je 
g l e d a l vsa posestva in da 
jjjj16 v veliko slučajih najem-
Upr° p ° v i š a l ° - Poroča, da je 
v *vni in finančni odbor na 
( ja Posestvih znižal cene ter 
p0s®e 130 poskušalo prodati vsa 
ttelf t - ' čeprav s e bo trpelo 
ta j? vko i z£ube ter da se bo na 
red g o d i l o sklepu zadnje 

n e konvencije. Omeni tudi 

zadevo br. Mervarja in prepu-
sti podrobnosti, da p o r o č a 
predsednik finančnega odbora. 
Dalje priporoča gl. odboru, da 
imenuje odbor za sestavo pra 
vilnika za mladinska društva 
in da se snide odbor za "field 
workers." Ima še več ,drugih 
stvari za poročati, toda se bo 
priglasil k besedi, ko bodo pri-
šle točke na dnevni, red. Po-
ročilo se vzame v naznanje. 

Na seji je navzoč urednik 
SDZ News br. Anthony J 
KlanČar, katerega se zasliši. 
Mr. Klančar poroča, da j e se 
daj dobil delo v jdavčnem ura-
du Zedinjenih držav in da je 
primoran se odpovedati kot 
urednik angleške strani glasila. 
Poda sledečo resignacijo: 

Sept. 16, 1937. 
Mr. John Gornik, 

Supreme Secretary, 
6403 St. Clair Ave. 
Cleveland, O. 
Dear Mr. Gornik:-

I am herewith tendering the 
Supreme Board, through you, 
my resignation as editor of the 
SDZ News. 

Working for the federal gov-
ernment, I am forbidden to 
hold any other position. 

This, however, does not mean 
that I shall cease working as 
member or officer f or our great 
organization. I shall be at the 
beck and call of the Supreme 

Board for any activity that it 
may see fit. 

I have enjoyed working as 
editor of SDZ News, learned 
much, and done what I thought 
was best f or SDZ, the result of 
which you may judge for your-
selves. 

In closing I wish to thank 
you and the entire Supreme 
Board for your co-operation 
during the term of my editor-
ship. 

Fraternally yours, 
A. J. Klančar, 1. r. 

Br. Klančar se zahvali gl. 
odboru ker je vedno deloval z 
njim. 

Sklene se, da se resignaciji 
br. Klančarja ugodi in se gl. 
predsednik v imenu gl. odbora 
zahvali br. Klančar ju za delo, 
katerega je napravil za SDZ. 

Poročilo prvega gl. podpred-
sednika: Br. Lah poroča, da je 
njegovo poročilo podobno po-
ročilu gl. predsednika in želi, 
da bi se posvetilo moči naši 
mladini. Priporoča gl. odbo-
ru, da nabavi projector za ka-
zanje slik. Priporoča, da bi 
se dalo društvom navodila iz, 
gl. urada za seje mladinskih 
društev. Poroča, da ima več 
drugih zadev, toda se bo pri-
glasil, ko bodo prišle točke na 
dnevni red. Poročilo se vzame 
v naznanje. 

Poročilo druge gl. podpred-
sednice: Sestra Brezovar po-
roča, da ni bila navzoča na 
zadnjih dveh sejah radi bolez-
ni ; drugega nima posebnega 
za poročati. Poročilo se vza-
me v naznanje. 

Poročilo gl. tajnika: Poro 
ča, da j e dopolnil 70 let staro-
sti br. Anton Bobek, c. št. 1082, 
čl. dr. št. 12 ter da se mu bo 
pričelo plačevati pokojnino 
mesecem oktobrom. 

Br. Gornik dalje poroča, da 
je umrl br. Jos. Prime, c. št 
1145, kateri je bil na pokojni-
ni. Gl. tajnik bi rad vedel, če 
se plača za mesec september 
pokojnina ali ne. Sklene, se, 
da ako član umrje pred 15. v 
mesecu se pokojnina ne plača, 
ker se ista vedno nakazuje po 
15. v mesecu. 

Poroča dalje, da se je prito-
žila sestra Alice Hutter, c. št. 
6101, ker se ji je računalo ob-
resti od posojila na certifikat 
Poroča, da je članica priprav-
ljena plačati posojilo, katero 
j e bilo napravljeno, toda noče 
plačati obresti. Sklene se, da 
se upošteva pravila in da se 
zahteva obresti ravno tako kot 
glavnico. 

Prečita se protest od dr. št. 
27, v katerem protestirajo, ker 
gl. odbor SDZ plačuje naroč-
nino vsem krajevnim tajnikom 
za glasilo ali za dnevnik Ame-
riško Domovino. Pritožujejo 
se, da preveč stane in da ni 
potrebno, da bi vsak tajnik do-
bival dnevnik, temveč, da za-
dostuje le številka, v kateri so 
priobčeni zvezni računi in po-
ročila. Protest se vzame v na-
znanje in gl. odbor sklene, da 
se ostane pri sklepu do pri-
hodnje konvencije in potem naj 
se preuredi, ako delegacija ta-
ko želi. 

Prečita se pismo od br. Fr. 
Bečaj, kateri bi rad organiziral 
godbo, orkester ali pevske zbo-
re^ med reorganiziranimi mla-
dinskimi društvi, ako bi SDZ 
nekoliko k tem prispevala. — 
Sklene se, da se pismo izroči 
odboru za reorganiziranje mla-
dinskih društev in da zadevo 
rešijo. 

Odkloni se oglas za program-
no knjižico pevskega društva 
Jadran ter se upošteva sklep 
gl. odbora z dne 22. decembra 
1935. 

Poroča dalje, da se je pri 
dr. št. 50 ustanovilo mladinsko 
društvo in da je bila seja zelo 
zanimiva ter da se lahko priča-
kuje dosti napredka od te mla-
dine. 

S e s t a n e k vseh vzgojiteljev 
mladinskih društev se bo vr-
šil v torek dne 5j. oktobra in 
gl. tajnik povabi vse gl. odbor-
nike, da se udeležijo, ako jim 

bo mogoče. 
Poroča, da bo imela Junior 

liga na Zahvalni dan veselico 
ali SDZ Day v Slovenskem de-
lavskem domu na Waterloo Rd. 

Dalje br. Gornik priporoča, 
da bi se nabavilo takozvani 
projector za kazanje premika-
jočih slik. Poroča, da je Jun-
ior liga nabavila sedaj od br. 
Bukovnika 500 čevljev filma, 
toda se ga ne more uporabiti 
jrez projeetorja. P r o j e c t o r 
priporoča iz razloga, ker bi se 
lahko rabilo te slike pri mla-
dinskih društvih kakor tudi p.ri 
angleško poslujočih društvih 
po sejah. Slikalo bi se lahko 
vse, kar bi bilo interesantno za 
SDZ in bi se fi lme hranilo v 
uradu SDZ. 

Po kratki debati gl. odbor 
sklene, da se projector nabavi 
in se zadevo prepusti na odbor 
za reorganiziranje mladinskih 
društev in na upravni odbor. 
Sklene se, da se da aparat v 
oskrbo br. Travnu in da je on 
odgovoren za istega ter da se 
rabi le za kazanje slik v ko-
rist SDZ in krajevnih društev. 

Na sejo prideta bi'. Joe Vra-
neža in Stanley Ravnahrib, čl. 
dr. št. 45. Poročata, da bi dru-
štvo Modern Crusaders sode-
lovalo z glavnim odborom, ako 
bi SDZ hotela oddajati radio 
program za eno uro. Poročata, 
da bi radi, da se bi oddajal te 
program na Zahvalni dan po-
tom radio postaje WCLE v 
Clevelandu, Ohio, in da bi to 
stalo $75.00. Nastopil bi pev-
ski zbor od Modern Crusaders 
in drugi talent, kateri bi se do-
bil pri raznih društvih Zveze. 
Program bi se imenovalo SDZ 
radio program in bi se rekla-
miralo le Zvezo. — Gl. pred-
sednik se jima zahvali, ker sta 
se udeležila seje in jima poro-
ča, da se jih bo obvestilo o 
sklepu gl. odbora. Mr. Vra-
neža in Ravnahrib se odstrani-
ta in prične se debata glede 
programa. 

Po daljšem razmotrivanju gl. 
odbor sklene, da se da $75.00 
in da gl. predsednik imenuje 
odbor, kateri bo skrbel za vse 
potrebno ter da bo sestavil pro-
gram. Gl. predsednik imenuje 
br. Gornika, Penkota in Sur-
tza. Vsi imenovani sprejmejo. 

Dalje se sklene, da govorijo 
na tem programu v slovenskem 
br. Ponikvar in Gornik in v 
angleščini br. Surtz. 

Gl. tajnik dalje poroča, da 
se ima poklicati namestnika za 
tretjega nadzornika na prihod-
njo sejo. Po daljšem razmotri-
vanju se sklene, da »se na pri-
hodnjo sejo pokliče br. Frank 
Mrzlikarja Jr., kateri je na-
mestnik br. Valeticha ter da 
se ga umesti kot tretjega nad-
zornika SDZ. 

Dalje omeni, da bi se pričele 
pripravljati za prihodnjo kam-
panjo in da bi se v ta namen 
imenovalo odbor. Po daljšem 
razmotrivanju se sklene, da gl. 
predsednik imenuje odbor pe-
tih odbornikov, da sestavijo 
načrte za prihodnjo kampanjo 
in da vse p o t r e b n o uredijo. 
Gl. predsednik imenuje br. Gor-
nika, Penkota, Travna, Okorna 
in Surtza. Vsi imenovani sprej-
mejo. 

S tem konča gl. tajnik svoje 
poročilo in se istega vzame v 
naznanje. 

Iz seje se odslovita sestra 
Tomažič in br. Shuster radi 
važnega vzroka. 

Poročilo gl. blagajnika: Br. 
Okorn poroča kakor sledi: 

Ker imam za sporočati več 
važnih zadev, sem si vzel čas 
ter si spisal poročilo, da vam 
ga prečitam. 

Prvo poročam kot blagajnik 
Junior lige SDZ. in gotek olim-
piade, katero je vprizorila na-
ša mladina. Olimpiada j e za 
SDZ moralni uspeh, ker se je 
udeležilo na ta p o m e m b e n 
Zvezni dan veliko število član-
stva in njih prijateljev. Le 
žal, da se niso odzvali člani iz-
ven Clevelanda v večjem števi-
lu. Zelo čudno se mi vidi, ker 
kot blagajnik Mladinske lige 

opazujem aktivnost iste, ter 
sem vedno opazil, da se je član-
stvo te lige z veseljem podaja-
lo izven mesta na razne prire-
ditve Zveznih društev. Mnogo-
krat so se zbrali, ter se podali, 
ne glede kako daleč, ne glede 
vremena. Cele karavane avtov 
se je podalo, polnih Junior li-
ge članstva z veseljem, da pri-
skočijo na pomoč društvom f i -
nančno in moralno. Ko pa pri-
redi Junior liga SDZ tako po-
membno prireditev, pa ni za 
isto nobenega zanimanja. Pro-
sil bi vas glavne odbornike, da 
ob prilikah spregovorite in de-
lujete za večje sodelovanje 
med našim članstvom. 

Dohodkov smo imeli z vso 
prireditvijo $908.51, i z d a t k o v 
pa $911.31. Nabaviti bo po-
treba še trofeje za zmagovalce 
raznih tekem, za katere bo še 
potreba okroglo $100.00. Su-
gestiral bi vam, naj se svota za 
iste izplača iz upravnega skla-
da Zveze. Junior liga podari 
trofeje zmagovalcem na Za-
hvalni dan v Slov. Del. Domu 
na Waterloo Rd. Na isti dan 
bi se lahko podarilo tudi na-
grade Junior lige kampanje. Za 
na isti dan bi tudi priporočal, 
da se povabi vse baseball igral-
ce, kateri so igrali v letošnji 
sezoni ter se iste slika, da nam 
ostanejo za poznejše čase v 
porabo agitaciji. 

Zahvalim se vam vsem za 
tako lepo sodelovanje na pik-
niku, ravno tako se imam za-
hvaliti delavcem, ker so v res-
nici bili vsi na mestu, še po-
sebno se je odlikoval brat Cen-
ta, ko je imel veliko potov, 
pred, ob prireditvi in po pri-
reditvi. Zasluži, da se njegovo 
dobro delo upošteva. Tudi na-
še žene in dekleta so vredne 
popolnega priznanja. Omeni-
ti imena vseh bi vzelo preveč 
prostora, ali lahko ste prepri-
čani, da imam vse v mislih, 
vsem gre priznanje. 

V sport fondu ima odbor do-
volj denarja na razpolago, da 
bo šlo skozi sezono, katera se 
mogoče zaključi z današnjim 
dnevom. Finančno p o r o č i l o 
vam podam na prihodnji seji. 

Udeležil sem se več sej Zvez-
nih mladinskih društev, z vese-
ljem vam poročam, da ima 
Zveza lepe uspehe na tem po-
lju. 

Imam še eno priporočilo. — 
Ker se tekom politične kampa-
nje vlači SDZ v slovenskem ča-
sopisju, bi priporočal, da pred-
sednik Zveze opomni še poseb-
no Zvezino članstvo, naj pusti 
v svojih dopisih (političnih) 
Slovensko Dobrodelno Z v e z o 
ven iz politike. 

Kot gl. blagajnik SDZ pa 
poročam, da gre vse v redu na-
prej. Hvala za posluh, Joseph 
Okorn, 1. r. 

Poročilo gl. blagajnika se 
vzame v naznanje. 

Prične se debatirati glede 
$100.00 iz upravnega sklada za 
trofeje. Po kratkem razmotri-
vanju se sklene, da se da to 
vsoto za trofeje. 

Poročilo pomožnega tajnika: 
Br. Traven poroča, da je imel 
dohodkov v mesecu avgustu 
$969.60 od posestev. Izdatkov 
je imel $601.64 in gl. tajniku 
je izročil $367.96. Plačujejo 
vsi približno dobro, izven ti-
stih, kateri so vposleni pri Fish-
er Body Co., toda se pričakuje, 
da bodo kmalu pričeli tudi ti 
redno plačevati najemnino. 

Nadalje poda poročilo iz 
konvencije National Fraternal 
Congress-a of America kakor 
sledi: 

Poročilo iz konvencije Na-
tional Fraternal 'Congress of 
America. 

Po naročilu zadnje seje gl. 
odbora SDZ sva se udeležila 
konvencije National Fraternal 
Congress-a of America. Kon-
vencija se je vršila od 29. av-
gusta do 3. septembra t. 1. v 
Columbusu, Ohio. 

Pri National Fraternal kon-
gresu je sedaj 88 bratskih pod-
pornih organizacij. Na kon-
venciji je bilo zastopanih ne-

koliko nad 60 teh organizacij. 
Prvi dan zborovanja se je 

izključno debatiralo glede ta-
kozvanih "field workers." Po-
ročalo se nam je, da plačujejo 
organizacije od 55 do 90 od-
stotkov asesmenta, kateri je 
vpjlačan v posmrtninski sklad 
prvo leto, za nagrade pridobi-
telju novega člana. Nekatere 
organizacije plačajo po 55 od-
stotkov prvo leto in potem vsa-
ko leto dobi pridobitelj 10 od-
stotkov za dobo pet let. 

Zelo se je priporočalo vsem 
organizacijam, da n a s t a v i j o 
"field workers" in da se jim 
plačuje na sledeči način. Prvo 
leto dobi organizator ali "field 
worker" 55 odstotkov od vsega 
vplačanega asesmenta v po-
smrtninski sklad od novega 
člana. In potem nadaljnih pet 
let pa dobi 10 odstotkov, toda 
mora gledati na to, da se čla-
ni, katere je pridobil, ne črta-
jo in mora koncem leta imeti 
najmanj 70 odstotkov dobro-
stoječih članov, ako hoče biti 
deležen teh nadaljnih 10 od-
stotkov. Priporočalo se je or-
ganizacijam, da se plačujejo 
nagrade na zgoraj omenjeni 
način zato, ker ako se obdrži 
enega starega člana, je boljše 
kakor pa če se dobi dva nova. 
Te nagrade veljajo tudi za zvi-
šane zavarovalnine starih čla-
nov. Veliko pozornost obra-
čajo organizacije na stare čla-
ne in gledajo na to, da organi-
zatorji gredo k družinam, kjer 
že ima organizacija dobre čla-
ne in jih nagovori da zvišajo 
ali vpišejo otroke. 

INVESTICIJE! Dolgo po-
ročilo je imel glede investicij 
Mr. Frederick A. Draper, ka-
teri je poročal, da je več or-
ganizacij investiralo v munici-
palne bonde. Mr. Draper je 
trdil, da je to slaba investicija 
in poročal, da je vzel iz poroči-
la, katerega je pripravila f ir-
ma Dun & Bradstreet, Inc. 
statistiko, katera kaže, da iz-
med 190 največjih mest v Ze-
dinjenih državah jih je 30, ka-
tera imajo bonde v defaultu in 
nadaljnih 36 mest j e pa n 
robu in so v veliki nevarnosti, 
da bodo bondi padli v default. 
Torej iz tega je razvidno, da 
municipalni bondi plačajo ne-
koliko večje obresti kakor pa 
državni bondi, toda so v večji 
nevarnosti, da padejo v default. 

Dalje' je na dolgo poročal o 
posojilih na posestva ali prve 
vknjižbe. Poročal je, da v 
več organizacijah je bilo poka-
zanega preveč bratstva ter da 
se je člane preveč dolgo čaka-
lo in zato se je toliko izgubilo 
na prvih vknjižbah. Priporo-
čal je posojila na prve vknjiž-
be in trdil, da j e to najbol jša 
investicija, toda prvič se mora 
pri cenitvi gledati na mogočo 
izgubo m drugič se mora za-
htevati, da točno odplačujejo 
člani obresti, davke in na glav-
nico kakor se originalno pogod-
bo s članom napravi. Poročal 
je, da ima organizacija dosti 
večjo korist, ako takoj zavza-
me legalne korake in zahteva 
prvo vknjižbo nazaj, ker v do-
sti slučajih lahko dobi član po-
sojilo pri drugi organizaciji 
ali na banki in se na ta način 
ničesar ne izgubi. Poročal je 
tudi, da v dosti slučajih bi 
plačevali redno, ako bi se toč-
no odplačilo zahtevalo, toda 
glavni odborniki organizacij se 
preveč ozirajo na bratstvo in 
premalo na gospodarstvo. Po-
ročal je dalje, da se je lansko 
in letošnje leto dosti "organiza-
cij poslužilo 314 % in 3*4% 
obrestne mere pod American 
Experience Table of Mortality. 
Zelo bi priporočal, da bi orga-
nizacije p r i č e l e nove člane 
sprejemati pod 3 % % obrestno 
mero. 

Poročilo je končal s tem, da 
je svetoval organizacijam, da 
imajo za geslo "absolutno var-
na, 100% solventna organiza-
cija." Na ta način se pridobi 
novega člana in ne s tem, da 
se mu pove koliko se je izgu-
bilo pri tem ali onem posojilu, 

katerega je imela organizacija 
pri članu na prvi vknjižbi. 

D A V K I : Dolgo poročilo je 
imel Mr. John E. Little, iz: 
Pittsburgha, Pa. glede davkov. 
Poročal je, da v New Mexico, 
kjer ni državnega kongresa, 
imajo postavo, da mora orga-
nizacija vsako leto plačati 3'/a 
od vsega nabranega asesmenta. 
Ravno taka postava se je hote-
la vpeljati v 17 drugih drža-
vah, toda je National Fraternal 
Congress to preprečil. 

V državah Utah in Oklaho-
ma imajo postavo, da bratska 
organizacija, ako želi vpisava-
ti 20 letno zavarovalnino in 20 
letni endowment, se j o smatra 
kot n a v a d n o zavarovalninsko 
družbo in je podvržena vsem 
davkom, katere morajo te dru-
žbe plačevati v državi. Poro-
čal je, da se je ustanovilo nov 
oddelek kongresa, h kateremu 
pripadajo približno vsi komi-
sarji državnih zavarovalninskih 
oddelkov. Poročal je, da se bo 
na ta način skušalo napraviti 
enake postave v vseh državah 
in da se bo pri komisarjih bolj 
točno postopalo, ako bi hoteli 
ali hotela država vpeljati nov 
davek. 

Poročal je, da se je v Ohio 
sedaj sprejela postava, pod 
katero se sme otroke sprejema-
ti ob rojstvu in da se je zava-
rovalnine preuredilo na slede-
či način. Oti-ok, star eno leto, 
sme biti zavarovan za $200; 
otrok star 2 leti sme biti za-
varovan za $400; otrok star 3 
leta sme biti z a v a r o v a n za 
$600; otrok star 4 leta sme bi-
ti zavarovan za $800, in od pet 
let naprej se sme otroke zava-
rovati za $1000. 

Glede social securities act-a 
je poročal, da se zahteva, da 
plačuje organizacija in usluž-
benci in sicer vsi izvoljeni gl. 
odborniki, posebna moč in vsi 
krajevni tajniki. Poročal je, 
da do sedaj ne plačuje nobena 
velika organizacija tega act-a, 
toda čakajo, da bo prišlo do 
tožbe ali pa da bo kongres imel 
zadevo pred seboj. Na podla-
gi, katero se smatra, da so 
bratske organizacije "charita-
ble institutions" ali dobrodelne 
institucije in ne inkorporirane 
za dobiček. 

Priporočalo se je, da se or-
ganizacije bolj zanimajo za 
konvencije kongresa in da se 
udeležujejo konvencij državne-
ga kongresa. 

Priporočali so, da se vpelje 
pri bratskih organizacijah en-
dowment in educational police 
in so prepričani, da se bo na 
ta način dosti članov mladin-
skega oddelka dobilo, kateri so 
namenjeni pristopiti k zavaro-
valninskim družbam. 

Na konvenciji sem nabavil 
tudi štiri knjige, katere so na-
menjene za "field workers" in 
imajo v njih vse podatke, ka-
ko se mora organizator zadr-
žati in nagovoriti prospekta in 
kaj ima za odgovoriti na goto-
ve odgovore, katere dobi od 
prospektov. Knjige so stale 
$6.90, katere mi je gl. tajnik 
plačal in se sedaj nahajajo v 
arhivu SDZ in jih lahko dobi 
vsak, da jih prebere, ako sc 
zainteresira za pridobitev no-
vega članstva. 

S tem končam svoje poroči-
lo in ako ima kdo kako vpra-
šanje glede ene ali druge toč-
ke, bova z veseljem skušala po-
voljno odgovoriti. — Max F. 
Traven in Frank M. Surtz, 1. r., 
delegata za SDZ. 

Poročilo pomožnega tajnika 
se vzame v naznanje. 

Nadzorni odbor nima poseb-
nega poročila. 

Poročilo finančnega odbora: 
Frank Anžlovar, c. št. 4759, 

čl. dr. št. 1, umrl 11. sept. 1937. 
Vzrok smrti: Jetika. Zav. za 
$1000. Dediči: Nace in Fran-
ca Anžlovar, starši, vsak po 
$500. Pristopil v Zvezo 6. jan. 
1924. Sklene se, da se ta po-
smrtnina izplača kakor hitro 
bodo vse listine v redu in se 
dobi postavni dedič. 

(Dalje na 4. Mrani) 
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Joseph Prime, c. št. 1145, 
'čl . dr. št. 5, umrl 12. sept. 1937. 
Vzrok smrti: Krvavenje mož-
gan. Zav. za $300. Dedič: Te-
rezija Prime, soproga. Pristo-
pil v Zvezo 12. aprila 1914. 
Sklene se, da se ta posmrtnina 
izplača. 

Vincenc Savnilc, c. št. 2103, 
čl. dr. št. 14, umrl 9. sept. 
1937. Vzrok smrti: Jetika. Za-
varovan za $2000. Dediči: Ana 
Savnik, soproga, $1600; Tilda, 
Olga, Dorothy, Vincent, Albina 
Angela, Albert in Rose, otroci, 
vsak po $50. Pristopil v Zve-
zo 11. feb. 1917. Sklene se, da 
se ta posmrtnina izplača ka-
kor hitro bodo vse listine v re-
du. 

Rok Spreitz, c. št. 558, čl. 
dr. št. 9, umrl 13. sept. 1937. 
Vzrok smrti: Vnetje jeter. Zav. 
za $1000. Dedič: Urška Spreitz, 
soproga. Pristopil v Zvezo 18. 
jan. 1914. Sklene se, da se ta 
posmrtnina pridrži radi važ-
nega vzroka ter se prepusti 
upravnemu in finančnemu od-
boru v rešitev. 

Dalje poroča br. Surtz zade-
vo posestva na Bonna Ave., pri 
katerem je moral nastopiti sod-
ni j skim potom radi škode, ka-
tero je napravil sedanji najem-
nik. 

Glavni odbor da polno moč 
in zaupnico upravnemu in fi-
nančnemu odboru ter naroči 
iti do skrajnosti, da se dokaže 
kje je pravica. 

Dalje poroča br. Surtz, da 
se je Junior liga udeležila ple-
sa v Madison, Ohio, katerega 
je priredilo mladinsko društvo 
od št. 44. Poroča, da je bila 
udeležba povoljna in da se lah-
ko pričakuje dosti dobrega de-
la za SDZ od te mladine. 

Dalje se odobri vsoto $4,750 
na prve vknjižbe dveh posestev. 

S tem se poročilo finančnega 
odbora vzame v naznanje. 

Poročilo porotnega odbora: 
Br. Penko poroča, da se je 
udeležil sej v Cantonu in War-
renu, Ohio, in da se je napra 
vilo mir ter upa, da bosta dru-
štvi ponovno pričeli delovati 
kakor prej in sicer v harmoniji 
in bratstvu. 

Priporoča, da se izvoli od-
bor, da sestavi pravila za mla-
dinska društva. 

V zadevi se nekoliko debati-
ra in se sklene, da se ta odbor 
imenuje ali izvoli izmed gl. od-
bora in vzgojiteljev na prihod-
nji seji v torek dne 5. oktobra 
1937. 

Br. Balant priporoča, da se 
opozori tajnike krajevnih dru-
štev, da morajo obvestiti vse 
člane takoj ko prejmejo listke 
za obresti od posojil na certi-
fikate, da je iste prejel ter jih 
članom izročiti in priporočati, 
da plačajo kolikor jim je mo-
goče na ta dolg. 

S tem se poročilo porotnega 
odbora sprejme. 

Priporoča se gl. odboru, da 
se izvoli odbor, da prične se-
stavljati provizorična pravila 
za prihodnjo konvencijo in da 
se potem z odborom, kateri bo 
imenovan izmed delegatov v 
smislu Zveznih pravil točko za 
točko razpravlja ter se tako 
uredi, da bo odgovarjala zade-
vam. Zadevo se prepusti do 
prihodnje seje. 

Dalje se poroča, da je pre-
teklo leto dni odkar se je pre-
iskalo stanje naših članov, ka-
teri so na pokoinini in niso še 
stari 70 let. Sklene se, da se 
preišče položaj teh članov ter 
da predsednik imenuje odbor 
treh oseb za preiskavo. Glavni 
predsednik imenuje br. Laha, 
Kaplja in sestro Brezovar. Vsi 
imenovani sprejmejo. Preis-
kavo imajo izvršiti v smislu 
točke pravil ter na prihodnji 
seji gl. odboru za poročati. 

Ker je rešen dnevni red in 
ne želi nihče več besede, gl. 
predsednik Joseph Ponikvar,; 
zaključi sejo ob 12:45 popol-
dne. 

Joseph Ponikvar, gl. pred-
sednik; Max F. Traven, 
zapisnikar. 

Imenik društvenih urad-
nikov (ic) S. D. Z . 

SLOVENEC. ŠT. 1 
Predsednik Joseph Trebeč, 1255 E 

61st St.; tajnik A. C. Skulj, 1174 E 
74th St.; blagajnik John Gabrenja, 
22010 Ivan Ave., zdravniki: Dr. P. J. 
Kern, Dr. M. P. Oman, Dr. A. Skur. 
Seje se vršijo drugo nedeljo v mesecu 
ob 9. uri dopoldne v Slov. Nar. Domu, 
dvorana št. 1. 

SVOBODOMISELNE SLOVENKE 
ŠT. 2 

Predsednica Agnes Kalan,, 1007 E. 
74 St.; tajnica Josephine Petrič, 1231 
Addison Rd.; blagajničarka Ivanka 
Paulin, 6503 St. Clair Ave., zdravniki 
Dr. Kern, Dr. Dejak. Seje se vrše 
drugi četrtek v mesecu v starem po-
slopju SND. 

SLOVAN. ŠT. 3 
Predsednik John Pollock, 6407 St. 

Clair Ave.; tajnik Steven Lunder Jr., 
1411 E. 51 St.; blagaj. Ant. Stanonik, 
6209 Bonna Ave.; zdravnika Dr. Kern 
in Dr. Škur. Društvene seje se vršijo 
3. sredo v mesecu v SND, staro poslop-
je soba št. 3, začetek ob 7:30 zvečer. 

SV. ANA. ŠT. i 
Predsednica Julija Brezovar. 1173 E. 

60th St.; tajnica Mary Bradač, 1153 
2. 167th St.; blagajničarka Frances 
Zust, 1176 Norwood Road; zdravniki 
Dr. Perme, Dr. Kern) Dr. Seliškar, 
Dr. Skur, Dr. Perko, Dr. Dejak in Dr. 
M. Oman. Seje se vrše vsako drugo 
sredo v mesecu ob 8. uri v Slov. Nar. 
'Domu, soba št. 1, novo poslopje. 

NAPREDNI SLOVENCI, ŠT. 5 
Predsednik Andrej Tekauc, 1023 E. 

72d Place; tajnik George Turk. 16011 
Waterloo Rd.; blag. Thomas Kraich, 
401 E. 146 St.; zdravniki Dr. F. J. 
Kern, Dr. A. Skur, Dr. L. J. Perme in 
Dr Dejak. Seje se vršijo vsako tretjo 
nedeljo v mesecu ob 9. uri dopoldne v 
S. N. Domu (staro poslopje). 

SLOVENSKI DOM. ŠT. 6 
Predsednik John Ivančič, 20800 Mill-

er Ave.; tajnik Louis R. Wess, 20571 
Miller Ave.; blagajnik Prank Kosten, 
2Q667 Miller Ave. Društv. zdravnika: 
Dr. L. J. Perme, Dr. A. Škur. Seje 
se vršijo tretji petek v mesecu v 
Društvenem Domu, 20713 Recher Ave 

NOVI DOM, ŠT. 7 
Predsedhlk John Markel, 15807 Tra-

falgar Ave.: tajnik in blagajnik Mark 
Zivoder 1109 East 147th St.; zdravnik 
Dr. P. j . Kern. Seje se vršijo prvo 
nedeljo v mesecu v S. N. Domu, soba 
št. 4 ob 10. dopoldne. 

KRAS. ŠT. 8 
Predsednik Louis Jerkič. 727 E. 

157 St.; tajnik Jofcko Jerkič, 844 E. 
154th St.; blagajnik John Kapelj, 709 
E. 155th St ; društveni zdravnika sta 
Dr. Škur, Dr. Angeline Dejak. Seje so 
vršijo drugi petek v mesecu ob 7. url 
zvečer v Slovenskem Domu, Holme3 
Ave. 
GLAS CLEVELANDSKIII DELAV-

CEV, ŠT. 9 
Predsednik John Levstek, 846 E. 

115th St.; tajnik Louis^Rozman, 992 
East 64th Street; blagajnik Jos. Lusln. 
Jr., 16305 Huntmere; zdravnik Dr. 
P. J. Kern. Društvene seje se vršijo 
prvo nedeljo v mesecu v SND (staro 
poslopje). 

MIR. ŠT. 10 
Predsednik Louis Gliha, 9105 Union 

Ave.; tajnik Frank J. Shuster, 9421 
Dorothy Ave., Garfield Heights, bla-
gajnik Domin Blatnik, 3545 E. 81st 
St,; zdravnik Dr. Perko. Društvene 
seje so vsako drugo nedeljo v me-
secu ob eni url popoldne v SND v 
Newburgu. 

DANICA. ŠT. 11 
Predsednica Albina Novak, 1135 E. 

71st Street; tajnica Frances Zakraj-
šek, 1083 Addison Rd.; blagajničarka 
Julia Zakrajšek, 1083 Addison Road; 
zdravniki: Dr. Kern, Dr. Oman in Dr. 
Dejak. Seje se vršijo vsaki drugi torek 
v SND. št. 1, staro poslopje. 

RIBNICA, ŠT. 12 
Predsednik Frank Vlrant, 1161 Nor-

wood Rd.; tajnik Josip Ban, 1218 E. 
169th St.; blagajnik Andrew Sadar, 
6811 Bonna Ave.; zdravniki: Dr. F. 
J. Kern, dr. M. F. Oman, dr. A. Skur. 
Društvene seje se vršijo tretjo nede-
ljo v mesecu v S. N. Domu, staro po-
slopje št. 4, začetek ob 9. dopoldne. 

CLEVELANDSKI SLOVENCI. ŠT. 14 
Predsednik John Sušnik, 6600 Bliss 

Ave.; tajnik Frank Končan, 6512 Bon-
na Ave; blag. Louis Judnič, 1041 E. 74 
St.; zdravnika Dr. Kern in Dr. Perme. 
Seje se vš i j o vsako drugo nedeljo ob 
9:30 dop. v S. N. Domu soba št, 3, 
staro poslopje. 

ANTON MARTIN SLOMŠEK. ŠT. 16 
Predsednik Joseph Meglich, 1003 

E. 64th St.; tajnik Frank Znidarsic. 
1256 E. 71 St.; blagajnik Ado'ph 
Macerol. 1150 E. 61st St.; zdravnik Dr 
Seliškar. Društvene seje so vsaki 2. 
petek v mesecu v šolski dvorani sv. 
Vida (staro poslopje). 

FRANCE PREŠERN. ŠT. 17 
Predsednik Anton M. Kolar, 15257 

Saranac Rd.; tajnik John Zalar, 
1097 E. 68th St.; blagajnik M. L. 
Krainz, 19300 Locherie Ave.; zdravniki 
Dr. F J. Kern, Dr. M. F. Oman, Dr. 
Škur, Dr. Seliškar, Dr. Perko, Dr. De-
jak. Seje se vršijo vsako drugo ne-
deljo dopoldne v SND soba št. 3. 

SV. CIRILA IN METODA. ŠT. 18 
Predsednik Frank Sodnlkar, 1125 

Norwood Rd.; tajnik Fr. Merhar, 1015 
E 62 St ; blagajnik Anton Vidervol, 
1304 E. 43d St.; zdravniki Dr. F. J. 
Kern, Dr. M. F. Oman, Dr. L J.. 
Perme, Dr. Dejak. Seje se vršijo 
v prostorih stare šole sv. Vida vsako 
tretjo nedeljo ob pol dveh popoldne. 

BLED. ŠT. 20 
Predsednik Frank Perko, 3546 East 

81st St.; tajnik Fred KreČIČ. 3526 
E. 82nd St.; blagajnik Frank Kokotec, 
3401 Prince Ave.; zdravnika Dr. Perko 
in Dr. Victoryn. Društvene seje 3e 
vršijo vsako tretjo nedeljo v mesecu 
ob 1. url pop- v SND na 80. St. 

AMERIŠKI SLOVENCI ŠT. 21. 
LORAIN, O. 

Predsednica Anna Urbas, 1700 E. 
28 St.; tajnik John Koz j an, 1725 E. 

34th St.; blagajnik Frank Debevec, 
1733 E. 32 St. Društv. seje se vršijo 
3. nedeljo v mesecu ob 9, uri dopol-
dne v S. N. Domu, 3114 Pearl St., v 
mall dvorani. 

COLLINWOODSKE SLOVENKE. 
ŠT. 22 

Predsednica Rose Planinšek, 16009 
Holmes Ave.; tajnica Mary Yerman, 
663 E. 160th St.; blagajničarka Paul-
ina Mausar, 653 E. 160 St.; zdrav-
nik Dr. A. Skur. Društvene seje se 
vršijo drugi torek v mesecu v SD na 
Holmes Ave. 

ZDRUŽENE SLOVENKE. ŠT. 23 
Predsednica Paula Kline 1144 E. 

168th St.; tajnica Mary Durn, 15605 
Waterloo Rd.; blagajničarka Jennie 
Portuna 1208 E. 167 St.; zdravniki Dr. 
Perme, Dr. Siegel, Dr. Škur. Seje 6e 
vršijo vsaki tretji četrtek v mesecu ob 
8. zvečer v S. D. Domu, Waterloo Rd. 

KRALJICA MIRU. ŠT. 24 
Piedsednica Theresa Lekan, 3514 E. 

80th St.; tajnica Prances Petrič, 3582 
E. 82 St.; blagajničarka Mary Godec, 
3619 E. 81 St.; zdravnik Dr. A. J. 
Perko, Dr. F. M. Papierniak. Seje se 
vršijo 3. torek v mesecu v S. N. Domu 
na 80. cesti. 

DOM, ŠT. 25, MAPLE HEIGHTS. O. 
Predsednik Fr. Perko, 5119 Miller 

Avenue; tajnik Anton Perusek, 5146 
Miller Ave.; blagajnik Andrew Režin, 
5127 Miller Ave.; zdravnik Dr. A. J. 
Perko. Seje se vršijo drugo soboto 
v mesecu ob 7. uri zvečer na 5087 
Stanley Ave. 

SOČA. ŠT. 26 
Predsednik Mike Bizaj, 3175 W. 54 

St., tajnik Joseph Miklus, 3479 W. 63 
St.;, blagajnik Joseph Klinec, 3547 W. 
65 St.; zdravnik Dr. Kern. Seje se 
vršijo vsako prvo nedeljo v mesecu na 
7001 Dennison Ave. ob 10:30 dop. 

BLEJSKO JEZERO, ŠT. 27 
Predsednik Joseph Terlep, 15819 Ar-

cade Ave.; tajnik Jos. F. Durn, 15605 
Waterloo Rd.; blagajnik L. Princ, 378 
E. 161 St.; zdravnika Dr. Siegle, Dr. 
Skur. Seje se vršijo tretji torek v 
mesecu v sobi št. 3 SDD na Waterloo. 

MAJNIK, ŠT. 28. BARBERTON, O. 
Predsednik Jakob Penko, 175—22nd 

Bt.; tajnica Josephine Porok, 39—16th 
St.; blagajničaiKa Jennie Čič, 56—20th 
St.; zdravnik Dr. Well wood, Wooster 
Ave., Dr. J. Folin. Seje se vršijo 3. ne-
deljo v mesecu ob 2. uri popoldne v 
dvorani društva "Domovina." 

EUCLID. ŠT. 29, EUCLID, O. 
Predsednik Matija Klemen, 16119 

Waterloo Rd.; taj. Andy Noch, 975 E. 
237 St.; blagajnik Math Smith, 927 
E. 239 St. Društveni zdravnik Dr. A. 
Škur. Seje se vršijo tretjo nedeljo 
v mesecu v Slov. dr. domu na Rehar 
Ave. 

TRIGLAV. ŠT. 30, F AIRPORT. O. 
Preds. John Drobnič, 901 N. State 

St:, Painesville, O.; tajnik Frank Juž-
na, 417 Vine St.; blagaj. Feliks Jako-
pin,, 523—3rd St. Društvena zdray-
nlka Dr. James York, Painesville in 
Dr. E. Haflner, Falrport, O. Seje 
se vršijo vsakega 25. v mesecu na 417 
Vine St., Fairport.! O. 

WARRENSVILLE, ŠT. 31. WAR-
RENSVILLE, O. 

Predsednica Julia Miklas, Green 
Rd:; tajnik Fr. G. Chesnik Jr., 22751 
No. Miles Rd.; blagaj. Albert Chesnik, 
Green Rd.; zdravnik Dr. Anton J. 
Perko. Seje se vršijo četrto nedeljo 
v mesecu v Anton Turk stanovanju na 
Green Rd., Warrensvllle, O. 

BRATSKA SLOGA, ŠT. 32. 
WARREN. O. 

Predsednik Louis Klaus, 2205 Bur -
ton St., tajnik Joseph Racher, 2079 
Milton Sreet; blagajnik Toni Shine, 
2474 Burton St; zdravnik Dr. H. G. 
Mayser, 304 W. Park Ave. Seje se 
vršijo drugo nedeljo v mesecu v Ho-
wacki dvorani, Burton St. 

DRŽAVLJAN, ŠT. 33 
Predsednik John Strauss, 1071 East 

61st St.; tajnik in blagajnik John 
Branisel, 16202 Grovewood; zdrav-
nika Dr. Kern, Dr. Dejak. Seje so 
vsako drugo nedeljo dopoldne v Grdi-
novi dvorani. 

DANICA. ŠT. 34 
Predsednik Louis Počkaj, 10313 Reno 

Avenue; tajnik V. Bubnič, 15301 
Oakdale Ave., južno od Miles.; bla-
gajnik Ant. Vatovec, 9719 Prince Ave.; 
zdravnik Dr. Perko. Seje se vršijo 
vsako 4. nedeljo dopoldne v S. D. D. 
dvorani na 10814 Prince Ave. 

VALENTIN VODNIK, ŠT. 35 
WEST PARK 

Predsednik Anthony Hosta, 13224 
Carrington Ave.; tajn. in blag. Jolin 
Mishmash, 13200 Crossbum Avenue, 
zdravnik Dr. H. J. Cortner, 9744 Lo-
rain Ave. Seje: drugo sredo v mesecu 
v J. D. N. Domu, cor. W. 130 in Mc-
Gowan Ave. 

SLOV. YOUNG MEN'S CLUB. ŠT. 36 
Predsednik John H. Gornik, 6221 St. 

Clair Ave.; tajnik In blagajnik E. L. 
Gornik, 6217 St. Clair Ave., zdravnika 
Dr. Seliškar in Dr. Oman. Seje se 
vršijo vsak drugi pondeljek na 6217 
St. Clair Ave. 

SV. CECILIJA. ŠT. 37 
Predsednica Mary Otoničal- 1110 E. 

66th St.; tajnica Louise Pikš, 1176 E. 
71st St.; blagajničarka Nettie Zarnick, 
1209 Addison Rd.; zdravniki: Dr. J. 
M. Seliškar. dr. M. F. Oman, dr. F. J. 
Kern, Dr. Dejak. Seje so 2. sredo v 
mesecu v stari šoli sv. Vida. 

MARTHA WASHINGTON, ŠT. 38 
Preds. Josephine Zehner, 1016 E. 

72nd Street.; tajnica in blagajničar-
ka Anne Mllavec, 1001 E 71st St.; 
zdravnik Dr. F. J. Kern. Društvene 
seje se vržijo vsak četrti petek zve-
čer v šoli sv. Vida. 

VOLGA. ŠT. 39. CANTON. O. 
Predsednik Anton Dougan. 1917 Bry-

an Ave.; tajnik in blagajnik Anton 
Rosa, 1824 Vine Avenue, S. W.; zdrav-
nik Dr. Paolazzi, 130 Walnut Ave. 
Seje se vršijo drugo nedeljo v mesecu 
ob 10. uri dopoldne na 1324 Vine 
Ave. S W. 

CLAIRWOOD, ŠT. 40 
Predsednik Joseph Sanders, 16212 

Grovewood Ave.; tajnik in blagajnik 
Ray Breskvar, 1490 iS. 173rd Street: 
zdravnik Dr. J. F. Seliškar. Seje so 

tretji četrtek v mesecu v S. N. Domu, 
soba št. 1. 

SLOVENSKA BISTRICA. ŠT. 42. 
GIRARD. O. 

Predsednik John Anžiček, 27 Smith-
sonian Ave.; tajnica Mary Turk, 33 
Smithsonian Ave.; blagajnik William 
Seitl, 23 Gordon St.; zdravnik Dr. 
D. R. Williams South State Street. 
Seje se vršijo vsaki drugi četrtek v 
mesecu v Slovenskem Doinu, 1008 N. 
State St., Girard, O. 

SLOGA. ŠT. 43, NILES. O. 
Predsednik Rudy Prinz, 816 Belmont 

Ave.; tajnik Fr. Kogovšek, 521 Scott 
Avenue; blagajničarka Frances Yer-
man, 619 Spring Street; zdravnik Dr. 
Henry Ormerod, 123 E. Park Ave., 
Niles, O. Društvene seje se vršijo 
drugi pondeljek v mesecu na 710 Pew 
Street. 

Ali ste že dobili novega 
člana za S. D. Z. ? 

SLOVENSKI NAPREDNI FARMER. 
ŠT. 44. MADISON-GENEVA. O. 

Predsednik John Galic, R.F.D. 3, 
Geneva, O.; tajnik Joe Berkopec, 
Eagle Hill, Geneva, Ohio; blagajnik 
Vincent Sternad, Geneva, O.; zdrav-
nik Dr. Beach. Seje se vršijo drugi 
četrtek v mesecu ob 8. uri zivečer v 
Harpersville dvorani. 

MODERN CRUSADERS, ŠT. 45 
Predsednik Adolf Somrak, 1210 E. 

168 St.; tajnica Frances Zulich, 18115 
Neff Road; blagajnik William Vicic, 
1238 East 172nd Street; zdravnika: Dr. 
Perme in Dr. Škur. Seje se vršijo 
tretjo sredo v mesecu v S. D. D. na 
Waterloo Rd. 

JUTRANJA ZARJA, ŠT, 4« 
LORAIN. O. 

Predsednica Mary Ravnikar. 1909 
E. 33d St.; tajnica Frances Bresak. 
1769 E. 31 St.; blagaj. Frances Dugan, 
1074 East 31st Street; zdravniki Dr. 
A. L. Prijatelj, Dr. G. M. Blank. Seje 
se vršijo vsaki drugi četrtek v mese-
cu v mali dvorani S. N. D. 

MAGIC CITY JUNIORS. ŠT. 47. 
BARBERTON. O. 

Predsednica Frances Battay, 257 
17th St.; tajnica in blagajničarka He-
len M. Sigmond, 151—15 St. Društve-
ni zdravnik Dr. Wellwood, Wooster 
Rd. Seja se vrši tretji četrtek v 
mesecu na 945 W. Hopocan Ave. 

BROOKLYNSKI SLOVENCI, ŠT. 48 
Predsednik Jakob Jesenko, 3567 W. 

61st St.: tajnik Frank Hunter, 3410 
W. 97th St.; blagajnik John Slabe, 
3777 W. 14th St.; zdravnik Dr. Ger-
icki, 3111 W. 25th St. Seje se vršijo 
vsako drugo nedeljo pri Frank Že-
lezniku, 4002 Jennings ob 2. popoldne. 

CONNEAUT. ŠT. 49, CONNICAUT, O. 
Predsednik John Berus, 142 Ever-

green St.; tajnik in blagajnik John 
Prijatelj, 411 Depot St.; zdravnik Dr. 
J. G. Constantino,, 280 Broad St. Se-
je se vršijo tretjo sredo v mesecu na 
411 Depot St. 

NAŠ DOM. ŠT. 50 
Predsednik John Požar. 7811 Rose-

wood Ave.; tajnik Frank PugelJ 
10724 Plymouth Ave.; blagajnik Peter 
Bizjak, 8601 Vineyard Ave.; zdravnik 
Dr. Perko. Seje se vršijo vsako tret-
jo soboto v mesecu ob 7. zvečer na 
8601 Vineyard Ay~e. 

EASTERN STAR. ŠT. 51 
Predsednik Rudy Lokar, 695 E. 162 

St.; tajnica in blagajn. Marv Menart, 
14903 Sylvia Ave.; zdravnik Dr. Price. 
Seje se vršijo tretjo sredo v mesecu 
v Slov. Domu na Holmes Ave. 

MASSILLON, ŠT, 52, MASSILLON. O. 
Predsednica Emma Hintz, 1519 Wal-

nut Rd.; tajnica Miss Mary Butcher, 
1531 Walnut Rd. S. E.; blagajničarka 
Mrs. Mary Butcher. 1531 Walnut Rd. 
S. E.; zdravnik Dr. C. E. James, 
Duncan. Seje se vršijo prvo nedeljo 
v mesecu ob 2. uri popoldne p'i Ignac 
Butcherju, 1531 Walnut Rd. S. E. 

GOLDEN STAR, ŠT. 53. 
KENMORE. G. 

Predsednik Martin Lozar, 586 Wil-
beth Rd.; tajnik in blagajnik Matevž 
Paušič, 2179 S. W. Fourth St.; zdrav-
nik Dr. J. Repasky, 638 Boulevard 
Ave. Seje se vršijo tretjo nedeljo v 
mesecu na 2156 Manchester Rd. 

PRESV. SRCA JEZUSOVEGA, ŠT. 55 
Predsednik Stefan Šumen, 1409 E. 

26th St.; tajnik Mike Zimerman, 1300 
E. 17th St.; blagajnik Geo. Smolko, 
1047 E. Gist St. Seje se vršijo prvi 
torek v mesecu na 1300 E. 17th St. 

ILIRIJA. ŠT. 56 
Predsednica Frances Selan, 1074 E 

66th St.; tajnica in blagajničarka 
Mary Zabukovec, 6811 Edna Ave. 
zdravnik Dr. Skur. Seje se vršijo 
tretji torek v mesecu ^a 6811 Edna 
Avenue 

MODERN KNIGHTS, ŠT. 57, 
EUCLID, O. 

Predsednik Max Gerl, 18613 Kewa-
nee Ave.; tajnica in blagajničarka Ma-
ry Ulepic, 21030 Nauman Avenue; 
zdravnik Dr. Škur. Seje se vršijo 4. 
sredo v mesecu v SDD na Recher 
Avenue. 

D R . LJUBLJANA ST. 58 
Youngstown, O. 

Predsednik Mike Trgovae, 608% Co-
vington St.; tajnica in blagajničarka 
Ana Jesih, 608 Covington Ave.; dru-
štveni zdravnik: Dr. E. W. Cliffe, 
1520 W. Federal St. Seje se vrše 
vsako prvo sredo v mesecu v pro-
storih na 608 Covington Ave. 

CERKNIŠKO JEZERO, ST. 59 
Predsednik John Rožanc, 15721 Wa-

terloo Rd,; tajnik Frank Jereb, 435 
E 156th St.; blajajnik Louis Žele, 
6502 St. Clair Ave.; zdravnik Dr. A. 
Skur. Seje se vršijo vsak tretji četr-
tek v mesecu ob 7:30 zvečer v S. D. D. 

BUCKEYE LODGE NO. 60 
Lorain, O. 

Predsednik I^co C. Svete, 1780 E. 
28th St.; tajnik Victor Balant, 1808 E, 
32nd St.; blagajnik John Rezane, 
1713 E. 34 St. Zdravnik Dr. A. L. Pri-
jatel Društvene seje se vrše vsak 
3. četrtek zvečer v SND, Lorain. O 

LUCKY STAR, ŠT. 61 
Predsednica Frances Ivancic, 1241 

E. 61 St.; tajnica Helen Ivancic, 1241 
E. 61st St.; blagajničarka Frances Je-
reb, 1041 E. 69th St.; zdravnik dr. F. 
J. Kern, Dr. A. Dejak. Seje se vrše 
vsak tretji torek v mesecu v šoli sv. 
Vida. 

Iz strelskega jarka v severni Kitajski, kjer zaustavljajo kitajski vojaki prodirajoče 
Japonce. Slika kaže, kako mečejo kitajski vojaki ročne granate v japonske pozicije. -, 

Zadnje stoletje je prineslo veliko spremembo ameriškim dijakinjam, tako v učni 
metodi, kot v obleki. Na levo vidite Mary Rudd, ki je leta 1837 obiskovala Oberlin kole-
gij, na demo je pa Janet Broivn, letošnja predsednica ženske lige v, Oberlin kolegiju. 

Na farmi Geo. Wilkinsona, blizu Potioin, Kans. se je odprla zemlja in se vsedla 300 
čevljev globoko, v širini 250 čevljev. Geologisti so mnenja ,da je padla zemlja v pod-
zemsko reko. 

Najdaljši most v Evropi je na Danskem in je bil pred par dnevi izročen prometu. 
Dolg je 10,432 čevljev. Most, je veljal 40,000,000 kron, ali nekako $8,840,000. 



Fine harmonike 
Prodajam vsakovrstne har-

monike* lepo okrašene, najfi-
nejšega izdelka, vsakovrstne 
barve, modre, bele, sive, črne, 
kakor kdo želi. Pošljem jih po 
pošti, lepo zapokane. Nekaj de-
narja je treba naprej poslnti, 
drugo pa, kadar prejmete. Ako 
vam harmonike niso po volji , 
vam seveda povrnem denar. 

V zalogi imam nemško ugla-
šene, slovenske dve vrsti, hro- 4, 
matične in piano harmonike. * 
Cena je od $85.00 naprej pa do i $ 
$125.00. Imam tudi nemške J + 
harmonike, krasni izdelek, po -H 
$140.00. Druge harmonike na * 
5 vrst in 100 basov po $250.00. | 
Piano harmonike, najfinejše in + 
okrašene, 112 basov, veljajo | 
$350.00. Se vljudno priporočam $ 
za naročila. Pišite ali pridite $ 
osebno k meni. + 

Joseph Kebe j 
Box 629, Greensburg, Pa. J 

(Oct. 7-8-9) I 

IWear Brazis Bros. f 
OVERCOATS I 
TOPCOATS J 

From our Factory + 
to you j 

$ 1 5 5 0 and $ 1 7 - 7 5 

Latest Styles "Zdaj mi je postal načrt nje-
gove kampanje jasen. Sira Hen-
ryja je vporabil za to, da je ž 
njim .prepričal Stapletonove, da 
S V a midva v resnici odšla, dočim 
s va se imela v resnici vrniti v 
trenutku, ko bi bila najina po-
m<>č potrebna. Tista brzojavka 

Londona, ako j o omeni Sir 
Henry Stapletonu, mora pri 
njem pregnati zadnjo previdnost 
in skrb. 

Mrs. Laura Lyons je bila v 
Sv°ji pisarni in Holmes je otvo-
ril svoj intervju ž njo tako na-
ivnost in brez ovinkov, da je bi. 

dama presenečena. 
"Jaz preiskujem okoliščine, ki 

so v zvezi s smrtjo Sira Charlesa 
Baskervilla," je dejal. "Moj pri-
jatelj Watson tu-le me je infor-
miral o tem, kar ste mu vi pove-
dali, pa tudi o tem, kar ste za-
molčali v zvezi s to stvarjo." 

"Kaj pa sem zamolčala?" je 
vPrašala trmasto. 

"Priznali ste, da ste prosili Si-
ra Charlesa, naj bo pri oni lesi 

desetih zvečer. In mi vemo, 
da je bil to kraj in ura smrti. Za-
molčali ste. kašna zveza je med 
temi dogodki." 

"Tu ni nobene zveze." 
"Nu, jaz pa menim, da bomo 

kljub temu dognali zvezo. Sicer 
Pa želim biti popolnoma odkrit 
n apram vam, Mrs. Lyons. Midva 
z dr. Watsonom smatrava to za-
devo za umor in evidenca ne 
utegne zaplesti v to zadevo samo 
vašega prijatelja Mr. Stapleto-
na, marveč tudi njegovo ženo." 

Dama je skočila ko blisk s svo-
jega stola. 

"Njegovo ženo!" je vzklikni-
la. 

prepričani, da ni ničesar, kar bi 
vam hotela zamolčati. Toda eno 
stvar vam prisegam, to je, da ko 
sem pisala tisto pismo, .nisem 
nikoli niti v sanjah domnevala, 
da bi se moglo iz tega izcimati 
kaj slabega za starega gentle-
mana, ki je bil moj iskreni in do-
broti j i vi prijatelj." 

"Prav rad vam verujem, ma-
dame," je odvrnil Holmes. "Po-
navljanje vseh teh dogodivščin 
mora biti zelo mučno za vas, zato 
vam bom morda olajšal nalogo, 
ako jaz povem, kaj se je prime-
rilo. Vi mi pa pazno sledite, da 
lahko takoj popravite morebitne 
napake. Tisto pismo vam je su-
geriral Stapleton, kaj ne?" 

"On ga je narekoval." 
"Sklepam, da je kot vzrok za 

tc navedel materialno pomoč, ki 
jo boste prejeli od Sira Charlesa, 
da pokrijeta ž njo stroške svoje-
ga ločitvenega procesa." 

"Da, natančno tako." 
"Nato pa, ko ste pismo že od-

poslali, vas je pregovoril, da ni-
ste šli k dotičnemu sestanku?" 

"Dejal mi je, da bi se čutil 
užaljenega v svojem samoljubju 
ob vednosti, da je moral drug 
mož dati na razpolago potrebni 
denar za to, ter da bo on sam, 
ki je sicer ubog človek, žrtvoval 
svoj zadnji penny, če treba, da 
odstrani še to zadnjo zapreko, 
ki naju je ločevala." 

"Tako sem si mislil. In potem 
niste slišali ničesar, dokler niste 
brali v časopisju?" 

"Ne." 

"In on vas je pregovoril, da 
ste prisegli, da ne boste nikomer 
ničesar omenili o tistem namera-
vanem setanku s Sirom Carles-
om?" 

"Tako je. Rekel je, da je bila 
njegova smrt nekam tajinstvena 
in da se utegne še mene sumiti, 
če bi se izvedelo za dejstva. 
Oetrašil me je tako, da sem skle-

j nila molčati." 
"Da. Toda imeli ste že svoja 

sumničenja?" 
Ona je oklevala ter pogledala 

v tla. 
"Poznala sem ga," je končno 

rekla. "Toda če bi bil zvest meni, 
bi bila jaz zvesta njemu." 

"Zdi se mi, da koncem konca 
se smete šteti srečno, da ste od-
nesli iz vsega tega zdravo kožo," 
je rekel Sherlock Holmes. "Ime-
li ste ga v svoji oblasti, kar mu 
je bilo znano, pa ste vendar šc 
vedno živi! Vidite, to je sreča! 
že nekaj mesecev ste hodili prav 
ob robu globokega prepada. To-
da zdaj vam morava voščiti zbo-
gom, Mrs. Lyons ,in skoraj goto-
vo je, da boste kmalu spet čuli o 
naju." 

"Najina zadeva se bolj in bolj 
čisti," je rekel Holmes, ko sva 
čakala na vlak. Zdaj si nisva si-
cer še povsem na jasnem glede 
tega izredno talentiranega lopo-
va, toda z gotovostjo lahko re-
čem, da bova imela, še preden bo 
dneva konec, vso zadevo na dla-
ni." 

Londonski eksperesni vlak je 
grmeč in sopihajoč pridrvel na 
postajo in iz kupeja prvega raz-
reda je izstopil neki majhen, čo-
kat človek. Bil je Lestrade, zna-
ni inšpektor Scotland Yarda, s 
katerim sva si zdaj stisnila roke. 

"Ali je kaj dobrega?" je vpra-
šal. 

"Največja zadeva, ki se je po-
javila v zadnjih letih," je rekel 
Holmes. "Imamo še dve polni 
uri časa, preden nam je misliti 
na odhod. Menim, da je najbo-
lje, če izkoristimo ta čas s tem. 
da se v restavraciji nekoliko 
okrepčamo, nato pa boste vi, Le-
strade, izkašljali svojo london-
sko meglo v čistem nočnem zra-
ku devonshirskega barja. Niste 
bili še nikoli tam? Ah, menim, 

Made to Measure 
SUITS — TOPCOATS 

OVERCOATS 
Tailored by Experts 

BRAZIS BROS. 
3 Stores: 6905-07 Superior Ave. | 

6022 Broadway £ 
404 E. 156th St., near Waterloo Rd. | 

A. Kostelic, Mgr. |t 
Proda se 

pivnica (beer parlor) v najbolj-
šem stanju. Proda se za vsako 
ceno, radi b o l e z n i lastnika. 
Vprašajte pri John in Frances 
Srakar, 4714 St. Clair Ave. 

(235) 

Hiša naprodaj 
krasen bungalow, 6 sob, vse no-
vo dekorirano, tla prenovljena, 
garaža in vse izboljšave pri hiši. 
Se lahko tako selite notri. Cena 
je $4,200, lahka odplačila. Hiša 
se nahaja na 1249 E. 170th St. 
Za informacije pokličite: WAsh-
ington 3239. (235) 

DOBRO SE 
POČUTITE Z 

DOSTI VROČE VODE 
Ali vas puste vroči dnevi utrujene, nestrpne, brez teka ne za jed 

ne za zabavo? Foskusite s sredstvom vroče kopeli in videli boste :-azliko. 

Kakor hitro pridete domov, napolnite banjo z vročo vodo in skočite 
notri. Zmočite se in namažite z milom. Potem odprite pršno kopclj 
(cenena kavčugasta cev zadostuje)—začnite s toplo, pa počasi premsnite 
s mrzlo ter pustite teči mrzlo nekaj momentov. 

Sveža obleka in pripravljeni ste Za večer z dobrim tekom, r,počiti 
in z energijo, o kateri eno uro prej niti sanjali niste. 

. Poskusite. In če vam je vroča voda luksus, mi lahko pomagamo. 
Pomagali vam bomo dobiti grelec za vročo vodo, ki ca potrebujete ter 
vas bo preskrbel 3 vso vodo, ki jo želite, po kakršni vročini Selite. 

Vprašajte vašega plumberja ali plinovo družbo in videli boste, kako 
lahko s plinom dobite udobnost in ugodnost z dosti vroče vode po nizki 
ceni. 

T J E EAST OHIO GAS CO. 

SEDMAK MOVING AND 
STORAGE CO. 

Local and Long Distance 
6506 ST. CLAIR AVENUE 

HEnderson 1920 
Col l inwood B r a n c h : 
15022 Saranac Road 

CLOVER DAIRY 
MLEKARNA 

J09.-MB0Lf6. lastnik 
1003 E. 64th St. ENdicott 42̂ 8 

Se toplo priporoča 
"Da, tO dejstvo ni več nobena 

skrivnost. Oseba, ki je veljala 
za njegovo sestro, je v resnici 
njegova žena." 

Mrs. Lyons je spet sedla. 
Njene roke so krčevito stiskale 
ročna naslanjala stola in videl 
sem, da so njeni rožnati nohti 
Pobledeli od pritiska njenega 
oprijema. 

"Njegova žena!" je rekla spet. 
"Njegova žena! Saj on vendar 
ni oženjen!" 

Sherlock Holmes je skomignil 
2 rameni. 

"Dokažite mi to! Dokažite mi 
to! če morete to storiti, potem 
— D i v j i plamen njenih oči je 
Sovoril več kakor pa njene bese-
de. 

"Prišel sem pripravljen, da 
vam to dokažem," l e rekel 
Holmes ter potegnil šop papir-
jev iz žepa. "Tukaj je fotografi-
ja teh zakoncev, posneta pred 
štirimi leti v Yorku. Podpisana 
je sicer 'Mr. in Mrs. Vandeleur,' 
vendar pa nq boste imeli nobene 
težave, spoznati oba, če poznate 
tudi njo. Tu imam tri izjave, 
Podpisane od verodostojnih prič 
g'ede Mr. in Mrs. Vandeleur j a, 
ki je bil tačas vodja St. Oliver 
Privatne šole. Prečitajte jih in 
mi potem povejte, če morete še 
dvomiti o njiju identiteti." 

Dama je listine bežno pogle-
dala, potem pa se je ozrla v na-
ju s pogledom desperatne žen-
ske. 

"Mr. Holmes," je rekla, "ta 
človek mi je ponudil zakon pod 
Pogojem, da dobim razporoko od 
svojega moža. Toda lagal mi je, 
'°Pov, nesramno lagal, še niko-
li mi ni povedal besedice resnice. 
In zakaj — zakaj ? Menila sem, 
da je vse to v moje lastno dobro, 
^daj pa vidim, da nisem bila ni-
koli nič drugega kakor navadno 
orodje v njegovih rokah, čemu 
naj bi ohranila zvestobo člove-
ku, ki ni nikdar zvestobe napram 
meni poznal? čemu naj bi si 
Prizadevala, da ga ščitim pred 
Posledicami njegovih zlodejanj? 

• vprašajte, kar hočete in bodite 

E. 61st ST. GARAGE 
rOPRAV'JLJALNlCA MOTORJEV 

OGltOOJA IN FENDEltJEV 
Barvamo avtomobile 

HEnd. 9231 1109 E. 61 St. 
RICH & PETROVIČ 

J. Kuncic-Perrotti Restavrant 
397 E. 156TH ST. 

Odprto od 5:30 zjutraj do 
2:30 prihodnje jutro 

Ples vsak petek in soboto. Fish Fry vsak 
petek. Opoldne vsak dan izvrstno kosilo 30c 
in naprej. Serviramo sendviče in jedila vsak 
čas. 

Rezervirajte si za Clambake 9. oktobra. 
Pokličite KEnmore 4365 

DR. L. A. STARCE 
Pregled oil 

Uri! 10-12. 2-*. '-8. Ob «r«dab 1C-1*. 
34X1 St. Clair Ave. 

Kraška kamnoseška obrt 
15307 Waterloo Rd. 

(V ozadju trgovine Grdlna & Son«) 
edina slovenska izdeloval-
nioa NAdROBNIH spomenikov 

Mrzlo vreme povzroča, da vas 
bole zobje! Vaši zobje bodo v do-
brem stanju ako greste k 

Dr. Zupnik-u 
na 6131 St. Clair Ave. 

On vam jih popravi poceni in v 
vaše zadovoljstvo. Jamči vam 
njegova dolgoletna izkušnja. 

Uradne ure od 9. zjutraj Jo 8. 
zvečer. — Vhod na E. 62nd St. 

« 3 o s . Z e l e i o S i u o v i 
1 P O G R E B N I Z A V O D § 

Avtomobili ln bolniški voz redno in ob vsaki uri na razpolago. 
Mi smo vedno pripravljeni z najboljšo postrežbo S 

= 6502 ST. CLAIR A VENUE Tel.: ENdicott 0583 5 
C O L L I N W O O D S K I URAD: 

§ 452 E. 152D STREET Tel.: KEnmore 3118 3 

Pristopite k Slovenski Dobrodelni Zvezi 

PRIDITE K COLLINWOODSKI TRGOVSKI RAZSTAVI J 
KI A A A I I i prostih nagradah — Vsakdo dobrodošel)^ ' R U b U d ! Od 8. zvečer do polnoči D o b i t e v s t o p n i c e p r i trgovcih, članih5 

Zabava — veselje —• godba — $ 5 0 0 v Collinwood Better Business Association 

23D WARD DEAMOCRATK ORGANIZATION PRESENTS 
JOHN 0. M'WILLIAMS FOR MAYOR 

MID - V I C T O R Y D A N C E 
SATURDAY, OCTOBER 9TH 

IN THE SLOVENIAN AUDITORIUM, 6417 ST. CLAIR AVE. 
MUSIC BY JACKIE ZORC AND HIS ORCHESTRA Admission 30c 

Pošast na barju 
KRIŽEM PO JUTROVEM 

Pa » m i k « bvlrmlkm K. 

"Ali ga poznam ali ne, to tebi 
nič ni mar! Dovolj je, da midva 
z makredžem veva, kako je. To-
rej po mene si poslal? Iz tega 
posnemam, da bi rad govoril z 
menoj. Pripravljen sem. Go-
vor i ! " 

Na smeh me je sililo, ko sem 
gledal njegov obraz. Bilo je, 
kot da sva menjala vloge. On, 
kodža baša, je stal poleg svoje-
ga ujetnika, ta pa je ponosno se-
del na konju. Jeza in zdrega 
sta se borili v njegovi duši za 
prvenstvo. 

V silni zadregi je gledal okoli 
sebe pa nazanje povedal : 

"Motiš se,! Nisem poslal po 
tebe, ker bi rad govoril s teboj. 
Res sem zapovedal, naj vas pri-
ženejo . " 

"Res si zapovedal? Skoraj 
ne morem verjeti. Saj ste ven-
dar dobili naročilo od najvišje-
ga sodišča, da morate previdno 
in pravično nastopati. Zakaj pa 
si zapovedal kawwasom, da me 
morajo prignati pred t e b e ? " 

"Pretepli ste mojega kaw-
wasa in enemu mojih podložni-
kov si ogrožal živl jenje." 

" H m ! čujem, da ti niso po 
resnici poročali. Kawwasa smo 
pretepli, ker si je bič zaslužil, 
in enemu tvojih podanikov sem 
rešil življenje, ker bi ga bil si-
cer moj konj pogazil, ne pa da 
bi mu bil življenje ogrožal ." 

Spet je majal z glavo. 
"Tvo je poročilo doni seveda 

čisto drugače ko tisto, kar so 
meni poročali. Preiskoval bom, 
kdo je prav in resnično poro-
čal." 

"Preiskava je čisto nepotreb-
na. Ali bi me rad razžalil? Po-
vedal sem, kako je bilo, in tako 
je tudi res bi lo! Niti dvomiti ne 
smeš o resničnosti mojega poro-
čila. Pa bi še rad preiskoval! 
Ne vem, kako naj sodim o tvoji 
vljudnosti in pravičnosti!" 

Spet je bil v zadregi. Malo-
dušno je povedal : 

"Preiskavo moram izvršiti!" 
" č e m u ? Resnico sem pove-

d a l ! " 
"Ver jamem. Ampak tudi to-

žiteljem je treba d o k ^ a t i , da 
je res, kar trdiš,!" 

"No, taje druga. Naj b o ! " 
"Raz jaha j ! Koj bomo začeli 

z zasliševanjem." 
Glasno sva govorila in l judje 

so naju vsi čuli. Po kadijevih 
besedah so pritisnili bliže, vsak 
bi bil rad kar najbol je čul " za -
sliševanje" in lepše videl zani-
mivi prizor. Šepet je šel po lju-
deh in gledali so nas z očmi, ki 
sem v njih bral, da nas imajo za 
velike, imenitne elfendije. Tako 
še pač nikdar in noben človek ni 
nastopal pred predstojnikom 
Strumice. 

Kodža baša je sedel v svoj 
predpotopni naslonjač. Dosto-
janstveno je zamahnil z roko in 
ponovil svoje pove l je : 

"Raz jahaj in reci tudi svo-
jim ljudem, naj raz jahajo ! 
Tako zahteva spoštovanje pred 
oblastjo." 

"Tudi sam tako sodim. Am-
pak—oblasti ne vidim nobene ! " 

" K a k o ? Ali sem te razumel? 
Oblast sem vendar j a z ! " 

"Res? Zmotil sem se. Kdo 
je strumiški k a d i ? " 

"Jaz . " 
"Tore j si obened kodža baša 

in kadi, politična in sodna 
oblast?" 

"Da . " 
"Al i spada naša zadeva pred 

politično oblast?" 
"Ne. Pred kadija." 
"No, torej ! Kada—sodišče— 

mora biti sestavljena iz kadija, 
državnega tožitelja, namestni-
ka, porotnika in zapisnikarja. 
Povej, kje so ti l judje, Ne vi-
da ne boste tako kmalu pozabili 
svojega prvega tamošnjega ob-
iska." 

(Dalje prihodnjič) 

dim drugega ko tebe ! " 
Spet se mu je glava nevarno 

zamajala. 
" V takih zadevah navadno 

sam razsodim." 
" A k o so prebivalci mesta 

Strumice s tem zadovoljni, je to 
popolnoma njihova zadeva. Mi 
pa poznamo postavo, ki velja v 
deželah padišaha, in zahteva-
mo, da se je držiš,!" 

"Sklical bom prisednike." 
"Ampak pohiti! Ne utegnem 

čakati." 
"Pa boš le moral čakati!" 
"Zaka j , " 
"Ne vem, ali bomo zapisni-

karja kmalu našli, in porotnik 
je odpotoval, šele v nekaj urah 
se vrne." 

"Neprijetna reč ! Sodne pri-
sednike boš šele iskal, Kaj po-
reče makredž, če mu pripovedu-
jem o razmerah pri strumiški 
sodniji." 

"Saj mu ni treba nič praviti! 
Le mirno počaka j ! Čisto zado-
voljen boš ! " 

(Dalje prihodnjič) 
o 

Obisk vojvode Windsor 
je po godu Ameriki 

Washington, 6. oktobra. V 
Beli hiši so te dni izjavili, da ni-
majo ničesar proti obisku vojvo-
de Windsor, bvišega angleškega 
kralja Edvarda. Vendar je an-
gleška vlada toliko dosegla, da 
je vojvoda obljubil, da ne bo te-
kom svojega bivanja v Zedinje-
nih državah imel "napadalnih 
govorov." Vojvodo Windsorja 
se pričakuje v nekaj tednih. V 
družbi bo samo šest oseb: Ed-
vard, njegova žena, rojena Ame-
rikanka, njegov telesni pobočnik, 
en detektiv iz Londona, strežaj 
vojvode in strežnica vojvodinje. 
Vojvoda se začasno nahaja v Pa-
rizu. 

MALI OGLASI 
Poceni za $4,850 

Hiša na 826 E. 146th St., za 
eno družino, 8 sob, dvoje kopa-
lišč, v fari sv. Jožefa. Se lahko 
rabi za dve družini brez spre-
memb. Parna kurjava, garaža 
za tri avtomobile. Odprto od 4. 
do 8. popoldne v četrtek, petek 
in soboto. Hiša je prazna. Last-
nik CHerry 1471. Posredovalci 
dobrodošli. 

Poceni za $4,500 
Dve hiši, vsaka za 1 družino, 

na 998 E. 149th St. blizu St. 
Clair Ave. Kakor novi. Vsaka 
ima 5 sob, velik lot. Se lahko 
renta za $70.00. Mala plačila. 
Hiši sta prazni. Pokličite CHer-
ry 1471 Posredovalci dobrodo-
šli. (237) 

"Naprodaj 
Velika izbera vsakovrstnih 

zimskih jabolk po zmerni ceni. 
Dcbite jih pri 

Valentin Mavko 
North Dayton Rd-, Madison, 

Route No. 84. (237) 

V najem 
se da lepa, prostorna soba. Vse 
ugodnosti. $2.00 na teden. Vpra-| 

šajte na 1277 E^Oth St. (236) 

Soba se da 
v najem za enega fanta. Kopali-
šči na razpolago. 5801 Dibble 
Ave. <235> 
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IS S .D .Z . A DEAD ORGANIZATION? 
By RUDY LOKAR 

SCARECROW BALL 
FEATURES PECON 

If you think so just sit back and review the work that has 
been done by SDZ in the past nine months. And the different 
doings that were sponsored by SDZ lodges. It seems to this 
writer as tho everywhere one looked or every conversation that 
took place SDZ was the topic. 

New Year's Day was the initial achievement of the young 
people of SDZ when the New Year's Day Dance was held in 
the Slovenian Auditorium on St. Clair Ave. More than 400 
people .attended this affair, even tho advance notices were pre-
saging a dismal failure in putting this affair across. 

Soon after a pinochle tournament was held for the Junior 
League members, with cash awards as the goal. This was very 
interesting and an annual event of this type will be staged 
because of the interest shown by the members. 

The annual SDZ Bowling Tournament was held in April 
and the success gained in this venture greatly overshadowed 
the previous bowling tourney. The bowlers' banquet the fol low-
ing week was well attended and the guests stayed and enjoyed 
themselves till the small hours. Prizes were awarded the 
many winners in tournament events. 

Saturday, May 22, the Junior League traveled by bus to 
Girard f o r the Slovenska Bistrica affair. Two bus loads and 
several private cars went there with approximately sixty Jun-
ior Leaguersi making the trip. 

During the summer months fans had the opportunity of 
watching some very good baseball games taking place at Gor-
don Park and Grovewood field every Sunday morning. The 
CBF umpires have expressed opinions to the effect that this 
SDZ Baseball League was one of the best in the city according 
to sportsmanship, competition and good behavior. An inter-
esting fact is that the Lorain Buckeyes were one of the con-
tenders for the SDZ crown. 

The Junior League accepted an invitation to attend the 
Magic City Junior meeting June 17, and about six cars, filled 
to capacity, went there to get acquainted with this out-of-town 
group. 

Also during the summer months a membership campaign 
was staged, which was known as the Junior League Member-
ship Derby. This has just recently been concluded and the 
final results have not as yet been tabulated, but it seems as tho 
this campaign will overshadow the great secretaries' campaign 
which was held last year. 

September 6th, Labor Day, the fourth SDZ Olympiad 
played host to approximately 4000 people at Pintar's Grove. 
New records were established and many out-of-town entries 
starred in the many events. 

The Junior League traveled via truck to Madison, Ohio, 
September 18, to attend a dance held by Slovenski Napredni 
Farmar, SDZ No. 44. After the dance the celebration was 
continued at Debevec's Farm. The next event of this nature 
will again be booked because of the wonderful time enjoyed by 
the Clevelanders. 

And next, dear friends, is the day of dhys, Thanksgiving 
Day's "SDZ Day" to be staged at the Slovenian Workingmen's 
Home on Waterloo Rd. and sponsored by the Junior League. 
A brief resume of the events follows. First, the SDZ will spon-
sor a one-hour radio broadcast between 11 a. m. and 12 noon, 
featuring talent f rom SDZ lodges. The featured attraction 
will be the Modern Crusader Glee Club, a group of approxi-
mately sixty voices. Then in the afternoon at the Waterloo 
Rd. Home movies of the Labor Day Olympiad, presentation of 
prizes to Olympiad winners, baseball champions and the jock-
eys who won in the membership derby. The Modern Crusader 
Glee Club will also entertain here, supported by a helping cast 
of talented SDZ entertainers. Then in the evening a gala 
dance in celebration of the year's champions. This truly will 
be a parade of champions, the cream of SDZ. 

Is SDZ a dead organization?—Well, I leave the answer 
up to you. 

See a secretary of one of the SDZ lodges at once and jo in! 
Get on the bandwagon of SDZ, for it provides athletics, cul-
tural activity, and in the last place it is an organization with 
the motto "Where Friendliness Insures Success." 

Only two more weeks—only 
16 more days to wait for 
Clairwood's Scarecrow Ball — 
he masquerade dance every-

Dody is looking forward to, 
;he biggest masque ball this 
neighborhood has seen in many 
a blue moon. 

Popular Johnny Pecon and 
his orchestra will furnish the 
music. Johnny is tall, blonde 
and handsome, girls, and the 
pride of the Eastern Stars, so 
Rudy Lokar tells me. And, 
folks, can he tickle the ivories 
—on the accordion! He's a 
W o w ! 

Everybody's g o i n g ! And, 
some, for a fact, have already 
begun to think about their cos-
tumes! They have been look-
ing forward to a real masquer-
ade f or a long time, and you 
can bet your seven league boots 
they won't miss THIS one.— 
Smart people! They know a 
good thing when they see it. 

And, we'll be seeing Y O U ! 
A t Clairwood's SCARECROW 
BALL, Slovenian N a t i o n a l 
Home, Saturday, October 23, 
one week before Halloween. 
Tickets are only 35c. 

Don't forget, folks, this is a 
REAL masquerade! 

J. L. Secretary Named 
Temporary Editor 

Last night the E x e c u t i v e 
Board and Finance Committee 
appointed Rudy Lokar, Junior 
L e a g u e secretary, editor of 
SDZ News. Mr. Lokar has 
been selected as temporary ed-
itor and will take over his 
duties the next issue which 
comes out October 14th. 

Blejsko Jezero Bills 
Dance Sunday on Waterloo 

Blejsko Jezero, SDZ.,No. 27 
will give a dance Sunday, Oct. 
10 in the lower hall of the Slo-
venian Workingmen's Home on 
Waterloo Rd. 
• Every member has to buy 
one admission so thejt you can 
be sure of a large crowd. Ev-
erybody is invited. Music will 
be by Krištof Bros. 

SDZ Radio Program Aired 
Over WCLE Thanksgiving 

Crusader Juveniles Fete 
New Members Friday 

At the last M. C. Juvenile 
meeting held Saturday after-
noon, a discussion of a boys' 
basketball and next year's 
baseball team was held. 

A lively and enthusiastic 
discussion on the campaign for 
new members now in progress 
followed. The campaign will 
be open, till January 15, 1938. 
So far we got ten new mem-
bers and plenty of prospects. 
Let's go, gang! 

Friday evening, October 8, 
is our next meeting, with a big-
party to fol low. Thanks to 
the Modern Crusader officers 
who have made this possible. 
So come on to the meeting and 
party, you Crusader Juveniles. 
—Angela Turk. 

Society Calendar 

Crusader Bowlers Notice Blejsko Jezero Members 
To iHear Finance Report 

Last call f o r all Modern Cru-
sader bowlers will be this com-
ing Sunday, October 10, at 7 
p. m. at the Hayden-Wood-
worth Alleys located at 1270 
Hayden Ave. 

If you're interested in our 
league be present promptly at 
7 o'clock. Some very impor-
tant problems will be discuss-
ed after bowling our games.— 
Bill Vicic. 

All members of Blejsko Je-
zero, SDZ No. 27 are urged to 
attend the meeting to be held 
on the 19th of this month. At 
this meeting the financial re-
port f o r the last three months 
will be read. 

o 
DEADLINE NOTICE 

The regular SDZ News dead-
line is on Tuesday 5 P. M. 

When the autumn moon comes out 
and shines ,, , 

And your heart for true excitement 

W h e n Syour feet are 'raring to go 
And your feeling down and low, 
just remind yourself of 'the 

AUTUMN GLIDE 
For it is sure to give you stride. 
THE GIRLS IN BLUE INVITE YOU! 

October 10, Blejsko Jezero, 
SDZ No. 10 will celebrate its 
10th anniversary with a dance 
in the Waterloo Rd. Slovene 
Workingmen's Home. 

October 23, the Clairwoods 
will hold a dance in the Slov-
enian National Home. 

October 23, Valentin Vodnik, 
SDZ No. 35 will stage a Har-
vest Dance (vinska trgatev) at 
J. D. Hall on West 130th St. 
and McGowan Ave. 

November 7, Kras, SDZ No. 
8 will mark 25th anniversary 
at the Holmes Ave. Slovene 
Home. 

November 13, Slovenec, SDZ 
No. 1 will have a dance in the 
SND on St. Clair Ave. 

"SCARECROW BALL" 
(Masquerade Dance) 

Sponsored by 

CLAIRWOODS 

Featuring 

Johnny Pecon 
and his Orchestra 

SATURDAY, OCT. 23, 1937 

SLOV. NAT'L HOME 

Tickets 35ft 

On Thanksgiving Day, Nov 
25, for the first time in SDZ 
history, a radio program wil 
be sponsored. It's to include 
all SDZ 'talented singers, ac 
tors, musicians, dancers and 
speakers. This program wil 
be f rom 11 a. m. to 12 noon on 
Station WCLE. 

This day has been entitled 
"SDZ Day" and at 3 p. m. 
SDZ will celebrate its success-
ful Olympiad. Movies of the 
Olympiad will be shown and 
prizes awarded to the winning 
athletes in both the Olympics 
and baseball. ; 

And here's an attraction. Y o u 
will have a chance to see SDZ 
radio performers in persbn at 
this affair which is to be held 
at the Slovenian Workingmen's 
Home on Waterloo Rd. In the 
evening dancing and probably 
a banquet will be on this great 
SDZ program. 

o 

Moonlight Dance to 
Begin No. 6's Socials 

The Slovenski Dom, SDZ No. 
6 will hold its annual fall 
dance on Saturday, October 16. 
This will be a harvest moon-
light dance to be held at the 
Slovenian Society Home on 
Recher Ave. Eddie Sesek and 
his orchestra will furnish the 

Glee Club Prattle 
By Robinhood 

Once again the Modern Cru-
saders' Glee Club swings into 
action. Rehearsing was kept 
up during the summer months, 
and they anxiously await an 
o p p o r t u n i t y by none other 
than that grand fraternal or-
ganization, the SDZ. 

On November 25th, Thanks-
giving Day, the SDZ is spon-
soring a one-hour. ^ r o g r a m 
over WCLE. Something new 
and t o t a l l y different from 
what other fraternal organiza-
tions are doing for their mem-
bers. This just goes to show 
how active the Supreme Board 
members are in any and all 
activities of the different SDZ 
lodges. 

The Supreme Board has giv-
en the Crusader Glee Club 
full power to map the pro-
gram for the SDZ Radio Hour. 
Let not anyone get the impres-
sion that the Glee Club is be 
ing favored. It's an SDZ af 
fair and all SDZ talent ac 
cepted through an audition 
held in the Slovenian Work-
ingmen's Home on Waterloo 
Rd., in the afternoon of Oct. 
17 will go on the air. So pol-
ish up, you would-be radio art-
ists and' be there at 3:30 p. m. 
of that Sunday. 

You must understand that 
this is only a one-hour pro-
gram, but if the numerous 
SDZ lodges with their talented 
members show great interest in 
putting their talent on the air, 
something can be arranged. 

The Glee Club has also ac-
cepted an i n v i t a t i o n f rom 
Kras, SDZ No. 8, to sing for 
their 25th anniversary on Nov. 
7th in the Slovenian Home on 
Holmes Ave. 

Jackets, sporting , the Cru-
sader colors of blue and gray, 
will be given to Glee Club 
members. So come around and 
give us your measurements 

NEW SDZ BUDS ELECT OFFICERS; 
TO USE TREASURY WITH WISDOM 

music. 
A special feature for the 

evening will be a supper of 
sauer-kraut and sausages to be 
served in that good old Slo-
venian style. , , 

Admission is only a quarter, 
so don't stay away. ; 

1—o 
r e m i n d e r 

Clairwood Bulletin 

Hello, all SDZ juveniles! I 
wish to introduce you to the 
SDZ Buds of Naš Dom, SDZ 
No. 50. We just received our 
name which was selected by 
the judges Mr. Surtz and Mr. 
Okorn. The names were sug-
gested by the junior members. 
This name was submitted by 
Helen Tomazic who received 
one dollar as a reward. Sec-
ond prize was given to Marion 
Tomazic, third to George Cole. 
Fourth prize was donated by 
Mrs. Tomazic and given to 
Eleanore T o m a z i c . (This is 
queer, all Tomazic sisters!) 

The supreme officers pres-
ent were Mr. Surtz, Mr. Okorn 
and Mrs. Tomazic. We missed 
Mr. Ponikvar and Mr. Gornik. 
We wish to meet the other Su-
preme Board members. Mr. 
Pugelj, our leader, was there 
and Mr. Pozar, Mr. Oblak, and 
some parents who we hope en-
joyed our meeting. 

At our meeting we elected 
permanent officers. They are: 
Rose Marie Bizjak, president; 
Josie Dolinar, vice president; 
Frances Peternel, secretary; 
D o r o t h y Zidanic, treasurer; 
Helen Tomazic, recording sec-
retary. Auditors are: Flor-
ence Pugelj, Ralph Stemberger 
and George Cole. Entertaining 

committee: Rose Bizjak, Josie 
Dolinar, Helen Tomazic, Dor-
othy Zidanic and Florence Pu-
gelj . 

Mr. Okorn gave our presi-
dent the hammer with which 
to conduct the meeting. After 
the meeting was adjourned, we 
were served refreshments and 
played dippy. Prizes were 
bought by the Supreme Board 
members. We appreciate the 
prizes very much. Dippy was 
a swell game. 

Mr. Surtz had to play Ring-
Around the Rosie by himself 
(could he do i t ! ) , Mr. Okorn 
had to wiggle his ears (he had 
some difficulty in doing so ) ; 
Mrs. Tomazic had to imitate 
a hungry boy eating water-
mellon (did she do it, boy, and 
h o w ! ) ; Mr. Pugelj had to us? 
a broomstick as a horse and 
ride (did he do it, wah-ho!) 
Our president Rose Marie en-
tertained us by tap dancing. 

If anyone needs a treasury, 
it is we. We have $4.00 in our 
treasury. This money was do-
nated by Mr. Surtz, Mr. Okorn 
and Mrs. Tomazic. We sin-
cerely thank them for this and 
will spend it wisely. 

So long until next time. —• 
Helen Tomazic, recording sec-
retary. 

D o y o u K j n o k v . . . 

By Joe M. Vraneza 

Just a reminder— 
So you won't forget 
The AUTUMN GLIDE, 
Or you'll regret, 
For at this dance 
There'll be fun, 
Plenty Of dancing, 
And many hearts won. 
Frankie Yankovich, 
With his big smile, 
Will play for you tunes 
In his original style. 
October fourteenth 
Is the date, 
At the National Home, 
So don't be late. 

The Girls in Blue invite You. 
o 

November 14, SS. Cyril and 
Methodius, SDZ No. 18 will 
give a dance in the auditorium 
of the SND on St. Clair Ave. 

November 20, SS., No. 2 will 
stage a dance at the SND on 
St. Clair Ave. 

Getting back to that Little 
Theatre idea we were discuss-
ing last week. .— Several per-
sons have expressed a keen de-
sire for the project. The idea 
appeals not only to the actors, 
but also to all those interested 
ill stage work, directing, stage 
designing, costuming, or make-
up. 

We KNOW you are "all for 
it," but — the only way we 
can impress our elders with 
our urgent need f o r a Little 
Theatre workshop is to write 
in to the SDZ News. 

Do, not delay! There is too 
much talent going to waste. 
We need YOUR support! * * # 

Attention, Bowlers! 
Clairwood's Bowling League 

will begin rolling Sunday. Oct. 
10 at 2:30 p. m. at Pozelnik's 
Clair-Doan Alleys. Teams are 
now being organized. If you 
are planning to bowl this win-
ter and have not yet signed 
up—get in touch with Joe Ko-
goy immediately. 

* * # 

Scarecrow Ball! 
Have you disposed of ALL 

your dance t i c k e t s ? Clair-
wood's Masquerade Dance is 
only two weeks away and its 
success depends greatly upon 
YOU. Make a special effort 
to sell ALL of your tickets. 
It's really very easy. Try it! 

o 
DO YOU KNOW . . . 
T H A T the Eastern Stars are 

planning on a Bowery Brawl 
f o r November 20? Oh, boy ! 
What fun we'll have at this 
affair. Don't forget the date. 

T H A T your Junior Leaguers 
met the officers of the Madi-
son lodge in Trumbul Sat., 
Sept. 25th? They are: Alice 
Lustig, president; Dorothy 
Debevec, secretary; Joseph 
Grubar, treasurer; Mildred 
Kuhar, recording secretary; 
and Mr. Jos. Berko chair-
man of the entertainment 
committee. Here's one per-
son ( just one of the many of 
us Clevelanders) that really 
enjoyed himself at this fine 
doing. May we go to more 
of your affairs? 

T H A T we met a person by the 
name of Keržič? No rela-
tion to Judy though. 

T H A T two Jr. League mem-
bers won the cakes that were 
raffled o f f? 

T H A T Miss Mary Frank hurt 
her finger accidentally? We 
hope not too badly. 

T H A T Mrs. Skala (Anne's 
mother) was sent to the hos 
pital recently? From a re-
port, we find that she has 
undergone an operation. 
Hope she recovers very soon. 

T H A T "Doc " Gregorčič is our 
new Junior League publicity 
director? 

T H A T a s u r p r i s e birthday 
party was held on Stella Za-
bukovec Sunday eve., Sept. 
26th? This party was held 
at the home of her brother. 
Stella is Julia Konjar 's twin. 
Catch on? 

T H A T Mod. Crusaders' next 
social will be held on Oct. 
20th? Same time, same place 
and Frankie Yankovich will 
supply the tunes. 

T H A T Josephine ( P r e t z e l s ) 
Konjar is ill in bed? Let's 
go up and see her. What 
do you say? 

T H A T attending Magic City 
Jrs. dance last Saturday we 
met up with an all together 
new group of people? Yes, 
they are of the SDZ type, 
always sociable. 

T H A T WJW's Jolly Five boys 
played f o r that enjoyable 

evening? 
T H A T a few Buckeyes attend-

ed that affair too? They 
were disappointed in the 
poor attendance of the Jr. 
Leaguers, though. 

T H A T the "Pop Girl" is still 
drinking pop? 

T H A T the SDZ is sponsoring 
an SDZ Day program on 
Thanksgiving Day? The high 
spot of which will be a ra-
dio broadcast over station 
WCLE with SDZ's own tal-
ent? This program will be 
heard between the hours of 
11 and 12 noon Thanksgiv-
ing Day. Here's hoping all 
SDZ will be listening. 

T H A T we will try to have the 
Misses „Anne Wadnak and 
Angela Zupec of Barberton 
on this program? 

T H A T the Honor Guards, the 
"Girls in Blue," are sponsor-
ing a dance next Thursday? 
Please do not forget that 
these lassies are inviting you 
all. 

T H A T your correspondent and 
our poet Robinhood were 
at the Hayden - Woodworth 
Bowling Alleys last Sunday, 
watching the M. C. teams 
go thru their paces? 

T H A T we now have a very 
charming young lady by the 
name of Sylvia Buchan i n 

our midst? Yeah boy, she 
transferred f rom the Mag l c 

City Jrs. of Barberton a few 
months ago. She's already 
on the bowling team, too. 

T H A T the S u p r e m e Board 
and the Junior League could 
do the Magic City Jrs a lot 
of good by sponsoring a 
membership drive in that 
city or do something to en-
liven them in order to get 
new m e m b e r s ? Let's do 
s o m e t h i n g f o r this nice 
group. . , 

T H A T two of Crusaders » " 
bowlers came back to the 
alleys last Sunday? T 1J e y 

are Steve Rackar and Joe 
Verderber. 


